
早期割引 マークの商品は7/6㊐までにご注文いただくと表示の割引価格にて購入いただけます。早お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

日本ハムの商品をご利用
いただいた方の中から抽
選で5名様にメーカー商品
をプレゼント。

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

日本ハ
ム

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で

日本ハム
北海道 プレミアム 
美ノ国 ギフトセット７種 
UKH-38
熟成ロースハム45g、熟成ベーコン48g、
肩ロース生ハム30g、熟成ビアシンケン40g、
熟成あらびきステーキ47ｇ、
熟成あらびきウインナー・
白い熟成あらびきウインナー各60g
［賞］冷蔵40日　［箱］16×25×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8131 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

5131 3,700円本
体 （        3,996円 ）税

込

日本ハム
北海道 プレミアム 
美ノ国 ギフトセット 6種UKH-48
熟成ロースハム45g×3、肩ロース生ハム30g、
熟成ビアシンケン40g、
熟成あらびきステーキ47ｇ、
熟成あらびきウインナー・
白い熟成あらびきウインナー各60g
［賞］冷蔵40日　［箱］16×25×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8133 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5133 4,400円本
体 （        4,752円 ）税

込

日本ハム
北海道 プレミアム 
美ノ国 ギフトセット 7種 UKH-58
熟成ロースハム45g×2、熟成ロースハムステーキ50g×2、熟
成ベーコン48g、肩ロース生ハム30g、熟成ビアシンケン40ｇ、
熟成あらびきウインナー・白い熟成あらびきウインナー各60g
［賞］冷蔵40日　［箱］16×25×9cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8134 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

5134 5,300円本
体 （        5,724円 ）税

込

日本ハム

７種 UKH-53
北海道 プレミアム 
美ノ国 ギフトセット７種 UKH-53
熟成ももハム280g、熟成網焼きミートローフ164ｇ、
熟成ロースハム45g、肩ロース生ハム30g、
熟成ビアシンケン40ｇ、
熟成あらびきウインナー・
白い熟成あらびきウインナー各60g
［賞］冷蔵40日　［箱］16×25×9cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8132 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5132 5,600円本
体 （        6,048円 ）税

込

お
ト
ク10%OFF

日本ハム
北海道 プレミアム 
美ノ国 ギフトセット 2種
UKH-55
熟成ロースハム390g、熟成ももハム 280g
［賞］冷蔵55日　［箱］17×21×8cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8138 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5138 5,600円本
体 （        6,048円 ）税

込

お
ト
ク10%OFF

日本ハム
北海道 プレミアム 
美ノ国 ギフトセット 3種 UKH-49

日本ハム
北海道 プレミアム 
美ノ国 ギフトセット 3種 UKH-49
熟成ももハム280g、熟成網焼きミートローフ164g、直火焼き
焼豚195g
［賞］冷蔵50日　［箱］16×25×9cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8136 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5136 4,400円本
体 （        4,752円 ）税

込

日本ハム
北海道 プレミアム
美ノ国 ギフトセット 2種UKH-SK
豚ロース肉の厚切りステーキ255g、
豚もも肉の香草仕立て304g
［賞］冷蔵50日　
［箱］16×25×9cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

早8137 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5137 5,600円本
体 （        6,048円 ）税

込

日本ハム
北海道 プレミアム 
美ノ国 グリルセット 4種 UKH-35 
厚切りベーコン46g×2、熟成あらびき
ステーキ47ｇ×2、あらびきソーセージ・
白いあらびきソーセージ各73g
［賞］冷蔵40日　［箱］16×25×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用

お
ト
ク10%OFF

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8135 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5135 3,400円本
体 （        3,672円 ）税

込

日本ハム日本ハム
北海道 プレミアム
美ノ国 ハンバーグステーキ 2種UKH-HB
ハンバーグステーキ濃厚デミグラスソース・ハンバーグステーキ
３種野菜の和風おろしソース各160g×3
［賞］冷凍12ヵ月　［箱］20×26×8cm 冷凍 簡易

早8139 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5139 5,500円本
体 （        5,940円 ）税

込
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

日本ハム日本ハム
本格派ギフト 5種 NH-328
スモークハム・直火焼き焼豚各152g、
ロース生ハム27g、あらびきミートローフ
128g、ディナーソーセージ132g
［賞］冷蔵55日　［箱］15×22×8cm
リン酸塩（Na）・亜硝酸Na使用

早8123 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5123 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

日本ハム
ギフト限定
シャウエッセンセット
SEG-330
ギフト限定シャウエッセン・ギフト限
定シャウエッセンチョリソー各
100g×2、ギフト限定シャウステー
キ・ギフト限定ぐるぐる巻いたシャウ
エッセン各122g
［賞］冷蔵50日　［箱］16×24×8cm

ギフト限定シャウエッセン・ギフト限
定シャウエッセンチョリソー各
100g×2、ギフト限定シャウステー
キ・ギフト限定ぐるぐる巻いたシャウ
エッセン各122g
［賞］冷蔵50日　［箱］16×24×8cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

早8126 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

5126 3,700円本
体 （ 3,996円）税

込

日本ハム
本格派ギフト 7種 NH-449
上級ホワイトロースハム340g、ロース生
ハム27ｇ、直火焼ミートローフ128g、ス
モークボロニア・ペッパーボロニア各
105g、特撰あらびきウインナー66g×2、
特撰ホワイトウインナー66ｇ
［賞］冷蔵60日　［箱］17×29×8cm

上級ホワイトロースハム340g、ロース生
ハム27ｇ、直火焼ミートローフ128g、ス
モークボロニア・ペッパーボロニア各
105g、特撰あらびきウインナー66g×2、
特撰ホワイトウインナー66ｇ
［賞］冷蔵60日　［箱］17×29×8cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用

日本ハム
本格派ギフト 6種 NH-549
上級ロースハム・上級ホワイトロースハム各340g、
ロース生ハム27g、スモークハム152g、
パストラミローフ・あらびきミートローフ
各128g
［賞］冷蔵55日　［箱］17×29×8cm
リン酸塩（Na）・亜硝酸Na使用

早8128 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5128 5,600円本
体 （ 6,048円）税

込

お
ト
ク10%OFF

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

日本ハム
ローストビーフ・本格派ギフト７種 
NRB-54

日本ハム
ローストビーフ・本格派ギフト７種 
NRB-54
ローストビーフ140g、ローストビーフソース40g、
ロースハム160g、あらびきステーキ72g、
ロース生ハム27g、ペッパーボロニア105ｇ、
あらびきミートローフ128g、ディナーソーセージ132g
［賞］冷蔵50日　［箱］16×26×11cm

ローストビーフ140g、ローストビーフソース40g、
ロースハム160g、あらびきステーキ72g、
ロース生ハム27g、ペッパーボロニア105ｇ、
あらびきミートローフ128g、ディナーソーセージ132g
［賞］冷蔵50日　［箱］16×26×11cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8130 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

5130 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

日本ハム
ローストビーフ・本格派ギフト 4種 
NRB-34
ローストビーフ140g、ローストビーフソース40g、
ロース生ハム27ｇ、特撰あらびきウインナー・
特撰ホワイトウインナー各66g
［賞］冷蔵60日　［箱］15×22×8cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8129 3,700円本
体 （ 3,996円）税

込

5129 3,900円本
体 （ 4,212円）税

込

ロースハム160g、焼豚140ｇ、パストラミローフ・あらびき
ミートローフ各128g、ロース生ハム27g、ディナーソーセージ132g
［賞］冷蔵50日　［箱］16×24×8cm
リン酸塩（Na）・亜硝酸Na使用

日本ハム
本格派ギフト 6種 NH-438

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8124 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5124 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

日本ハムの商品をご利用
いただいた方の中から抽
選で5名様にメーカー商品
をプレゼント。

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

日本ハ
ム

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

長年愛されつづけてきた
ハムギフトの自信作です。

このマークのついている
商品は、中身を重ねて入れる
ことで紙の使用量削減に
取り組んでいます。

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8127 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5127 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

お
ト
ク10%OFF

日本ハム
本格派ギフト６種 NH-538
特撰ロースハム340ｇ、焼豚140ｇ、
ロース生ハム27ｇ、あらびきミートローフ・
パストラミローフ各128ｇ、
ディナーソーセージ132ｇ
［賞］冷蔵60日　［箱］16×26×11cm
リン酸塩（Na）・亜硝酸Na使用

早8125 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5125 5,600円本
体 （ 6,048円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。※写真はイメージです。
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※注文用紙には税込金額でご記入願います。 ※ギフトのご利用方法等、詳しくは 
　47ページをご覧ください。

お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

信州ハムの商品をご利用
いただいた方の中から抽
選で5名様にメーカー商品
をプレゼント。

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

信州ハ
ム

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で

鎌倉ハム富岡商会
グリル＆オードブル７点詰合せ 
KCG-403A

リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

熟成ロースハム63ｇ、肩ロース生ハム
50ｇ、熟成あらびきソーセージ・レモン
風味とパセリのソーセージ各80ｇ×2、
ベリーハムステーキ100ｇ
［賞］冷蔵40日　［箱］9×26×18cm
リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

早8155 4,000円本
体

税
込

5155 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。

鎌倉ハム富岡商会
鎌倉ローストビーフ詰合せ KRB-502PL
ローストビーフ300g、ローストビーフソース40g
［賞］冷凍5ヵ月　
［箱］17×16×8cm

早8159 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5159 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装

鎌倉ハム富岡商会
やわらか鎌倉煮込み 6点詰め
KB-401A
鎌倉煮込みハンバーグ（チャツネソー
ス・和風しょうゆ各108g×2）、鎌倉煮
（しょうゆ味・みそ味各120g）
［賞］5ヵ月　［箱］18×26×9cm

早8158 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5158 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

鎌倉ハム富岡商会
特選ロースハム・
直火焼やきぶた 2本詰め KN-320T
特選ロースハム320g、直火焼やきぶた
170g
［賞］冷蔵55日　［箱］15×20×8cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、
ソルビン酸K使用

早8157 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5157 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

鎌倉ハム富岡商会
グリル＆オードブル８点詰合せ 
KCG-503A
ベリーハムステーキ100ｇ、熟成ロースハムステーキ63ｇ×2、肩
ロース生ハム50ｇ×2、熟成あらびきソーセージ80ｇ×2、レモン風
味とパセリのソーセージ80ｇ
［賞］冷蔵40日　［箱］9×26×18cm
リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

早8156 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5156 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

新登場新登場新登場

鎌倉ハム富岡商会
熟成ロースハムステーキと
ソーセージ６点詰め KCG-303A
熟成ロースハムステーキ63ｇ×2、肩
ロース生ハム50ｇ×2、熟成あらびき
ソーセージ・レモン風味とパセリの
ソーセージ各80ｇ
［賞］冷蔵40日　［箱］9×26×18cm
リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

早8154 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5154 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト K-550
熟成ロースハム300g、熟成ベーコン250g、熟成粗挽ポーク
ウインナー58g×2、熟成ハーブポークウインナー58g
［賞］冷蔵45日　［箱］16×31×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用

早8150 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5150 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷蔵 簡易

信州ハム
爽やか信州
軽井沢ギフト 
SK-480
熟成ロースハムスライス42ｇ、熟成ベーコンスライス45g、熟成
ハーブポークウインナー58g、熟成粗挽ポークウインナー
58g×2、ロース生ハムスライス30g、熟成ビアシンケン60g×2
［賞］冷蔵40日　［箱］16×25×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用

早8151 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

5151 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

冷蔵 簡易

信州ハム
爽やか信州
軽井沢ギフト 
SK-510
熟成ロースハムスライス42g×2、熟成ベーコンスライス45g、
ロース生ハムスライス30g×2、熟成
粗挽ポークウインナー58g×2、熟成
ハーブポークウインナー58g、
熟成ビアシンケン60g×2
［賞］冷蔵40日　［箱］16×25×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用

早8152 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

5152 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷蔵 簡易

お
ト
ク10%OFF

信州ハム
爽やか
信州ギフト 
S-306
信州厚切りロースハム60g、信州ミートローフ170g、
信州ロース生ハム30g×2、信州あらびき
ウインナー・信州ハーブウインナー
58g各１
［賞］冷蔵30日　［箱］16×25×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用

早8153 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5153 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

冷蔵 簡易

お
ト
ク10%OFF

やわらかく煮込んだ
豚角煮です。

牛
も
も
肉
を
じ
っ
く
り
低
温
で

調
理
し
た
ジ
ュ
ー
シ
ー
で
柔
ら

か
な
ロ
ー
ス
ト
ビ
ー
フ
で
す
。

（ 4,320円）

信州ハム
グリーンマークギフト 
G-440
無えんせきハム糸巻ロースハム300g、
肩ロースチャーシュー210g、無えんせ
きあらびきポークウインナー100g×2
［賞］冷蔵30日　［箱］16×31×7cm

早8148 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

5148 4,300円本
体 （ 4,644円）税

込

冷蔵 簡易

お
ト
ク15%OFF

信州ハム
グリーンマークギフト G-550
無えんせき糸巻ロースハム300g、肩ロース
チャーシュー210g、ミートローフ170g、無えん
せきあらびきポークウインナー100g×2
［賞］冷蔵30日　［箱］29×22×7cm

早8149 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5149 5,400円本
体 （ 5,832円）税

込

冷蔵 簡易

無えんせきハム
発色剤を使用していないので
肉本来の色のハムです。
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そ
の
他・注
文
方
法

［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

加賀白山厚切りロースハムがたっぷり入った
パーティーセットです。

〈石川〉天狗ハム
金澤ハム工房 HK-501
厚切りベーコン275g、U字フランク160g、レモン＆パセリウイ
ンナー・ガーリックウインナー・チューリンガー・熟成ウインナー
各126g、ホワイトロースハム68g、生ハム58g
［賞］冷蔵40日
［箱］23×31×7cm
リン酸塩（Na）、硝酸K、
亜硝酸Na、
ソルビン酸K使用 冷蔵 簡易

早8140 5,100円本
体 （ 5,508円）税

込

5140 5,700円本
体 （ 6,156円）税

込

お
ト
ク10%OFF

〈石川〉天狗ハム
金澤ハム工房 WA-50
加賀白山厚切りホワイトロースハム
63g×5、生ハム58g、U字フランク
160g、ザイチェンウインナー・熟成ウイ
ンナー各126g
［賞］冷蔵40日　［箱］23×31×5cm
リン酸塩（Na）、硝酸K、
亜硝酸Na、ソルビン酸K使用 冷蔵 簡易

お
ト
ク10%OFF

早8142 5,100円本
体 （ 5,508円）税

込

5142 5,700円本
体 （ 6,156円）税

込

〈石川〉天狗ハム
金ノ澤セット KS-30
金ノ澤ボンレスハム240g、金ノ澤ミー
トローフ270g、金ノ澤焼豚230g
［賞］冷蔵70日　［箱］18×29×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、
ソルビン酸K使用 冷蔵 簡易

お
ト
ク10%OFF

早8143 3,200円本
体 （ 3,456円）税

込

5143 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

〈石川〉天狗ハム
加賀白山 W-R50
加賀白山ロースハム385ｇ、ローストビーフ（もも）210ｇ
［賞］冷蔵55日　［箱］18×23×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易

早8144 5,400円本
体 （ 5,832円）税

込

5144 5,900円本
体 （ 6,372円）税

込

ノ
ン
ス
モ
ー
ク
製
法
で
風
味
を

引
き
出
し
た

ハ
ム
好
き
の
た
め
の
ハ
ム
で
す
。〈石川〉天狗ハム

加賀白山ホワイトロースハム W-51
ホワイトロースハム770g
［賞］冷蔵70日　［箱］22×12×9cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易

6022 5,100円本
体 （ 5,508円）税

込

天
狗
ハ
ム
ギ
フ
ト

一
番
人
気
の
商
品
で
す
。〈石川〉天狗ハム

加賀白山
ホワイトロースハム・ボンレスハム W-52
ホワイトロースハム385g、ホワイトボンレスハム350g
［賞］冷蔵70日　［箱］18×23×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易

6023 5,100円本
体 （ 5,508円）税

込

※写真はKS-30のイメージです。

〈石川〉天狗ハム
金澤ハム工房 HK-350
U字フランク160g、焼ローフ180g、レモン＆パセリウイン
ナー・ガーリックウインナー各126g、ホワイトロースハム68g、
生ハム58g
［賞］冷蔵40日　［箱］18×29×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、ソルビン酸K使用 簡易冷蔵

早8141 3,700円本
体 （ 3,996円）税

込

5141 4,100円本
体 （ 4,428円）税

込

全
国
の
宅
配
生
協
で
人
気
の
商
品
を

詰
合
せ
ま
し
た
。

鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきロースハム・
ボンレスハムセット
無塩せきロースハム・
無塩せきボンレスハム
各400g
［賞］冷蔵20日　
［箱］17×20×8cm

お
ト
ク10%OFF
冷蔵 包装なし 全包装遠配

早8146 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5146 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

無塩せきロースハム・
無塩せきボンレスハム
各400g、焼豚200g
［賞］冷蔵20日　
［箱］19×25×9cm

鎌倉ハムクラウン商会
無塩せき3点セット3種 冷蔵 包装なし 全包装遠配

早8145 5,600円本
体 （ 6,048円）税

込

5145 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきバラエティセット
ロースハムスライス60g、バラベーコ
ンスライス・あらびきウインナー各
85g、ポークウインナー94g、ボンレス
ハムスライス60g×2
［賞］冷蔵15日　
［箱］19×25×9cm
※賞味が短い商品です。

お
ト
ク15%OFF

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷蔵 包装なし 全包装遠配

早8147 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5147 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

※写真はイメージです。
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28 

ふ
る
さ
と



※注文用紙には税込金額でご記入願います。 ※ギフトのご利用方法等、詳しくは 
　47ページをご覧ください。

お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

信州ハムの商品をご利用
いただいた方の中から抽
選で5名様にメーカー商品
をプレゼント。

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

信州ハ
ム

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で

鎌倉ハム富岡商会
グリル＆オードブル７点詰合せ 
KCG-403A

リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

熟成ロースハム63ｇ、肩ロース生ハム
50ｇ、熟成あらびきソーセージ・レモン
風味とパセリのソーセージ各80ｇ×2、
ベリーハムステーキ100ｇ
［賞］冷蔵40日　［箱］9×26×18cm
リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

早8155 4,000円本
体

税
込

5155 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。

鎌倉ハム富岡商会
鎌倉ローストビーフ詰合せ KRB-502PL
ローストビーフ300g、ローストビーフソース40g
［賞］冷凍5ヵ月　
［箱］17×16×8cm

早8159 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5159 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装

鎌倉ハム富岡商会
やわらか鎌倉煮込み 6点詰め
KB-401A
鎌倉煮込みハンバーグ（チャツネソー
ス・和風しょうゆ各108g×2）、鎌倉煮
（しょうゆ味・みそ味各120g）
［賞］5ヵ月　［箱］18×26×9cm

早8158 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5158 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

鎌倉ハム富岡商会
特選ロースハム・
直火焼やきぶた 2本詰め KN-320T
特選ロースハム320g、直火焼やきぶた
170g
［賞］冷蔵55日　［箱］15×20×8cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、
ソルビン酸K使用

早8157 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5157 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

鎌倉ハム富岡商会
グリル＆オードブル８点詰合せ 
KCG-503A
ベリーハムステーキ100ｇ、熟成ロースハムステーキ63ｇ×2、肩
ロース生ハム50ｇ×2、熟成あらびきソーセージ80ｇ×2、レモン風
味とパセリのソーセージ80ｇ
［賞］冷蔵40日　［箱］9×26×18cm
リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

早8156 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5156 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

新登場新登場新登場

鎌倉ハム富岡商会
熟成ロースハムステーキと
ソーセージ６点詰め KCG-303A
熟成ロースハムステーキ63ｇ×2、肩
ロース生ハム50ｇ×2、熟成あらびき
ソーセージ・レモン風味とパセリの
ソーセージ各80ｇ
［賞］冷蔵40日　［箱］9×26×18cm
リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

早8154 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5154 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト K-550
熟成ロースハム300g、熟成ベーコン250g、熟成粗挽ポーク
ウインナー58g×2、熟成ハーブポークウインナー58g
［賞］冷蔵45日　［箱］16×31×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用

早8150 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5150 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷蔵 簡易

信州ハム
爽やか信州
軽井沢ギフト 
SK-480
熟成ロースハムスライス42ｇ、熟成ベーコンスライス45g、熟成
ハーブポークウインナー58g、熟成粗挽ポークウインナー
58g×2、ロース生ハムスライス30g、熟成ビアシンケン60g×2
［賞］冷蔵40日　［箱］16×25×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用

早8151 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

5151 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

冷蔵 簡易

信州ハム
爽やか信州
軽井沢ギフト 
SK-510
熟成ロースハムスライス42g×2、熟成ベーコンスライス45g、
ロース生ハムスライス30g×2、熟成
粗挽ポークウインナー58g×2、熟成
ハーブポークウインナー58g、
熟成ビアシンケン60g×2
［賞］冷蔵40日　［箱］16×25×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用

早8152 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

5152 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷蔵 簡易

お
ト
ク10%OFF

信州ハム
爽やか
信州ギフト 
S-306
信州厚切りロースハム60g、信州ミートローフ170g、
信州ロース生ハム30g×2、信州あらびき
ウインナー・信州ハーブウインナー
58g各１
［賞］冷蔵30日　［箱］16×25×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用

早8153 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5153 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

冷蔵 簡易

お
ト
ク10%OFF

やわらかく煮込んだ
豚角煮です。

牛
も
も
肉
を
じ
っ
く
り
低
温
で

調
理
し
た
ジ
ュ
ー
シ
ー
で
柔
ら

か
な
ロ
ー
ス
ト
ビ
ー
フ
で
す
。

（ 4,320円）

信州ハム
グリーンマークギフト 
G-440
無えんせきハム糸巻ロースハム300g、
肩ロースチャーシュー210g、無えんせ
きあらびきポークウインナー100g×2
［賞］冷蔵30日　［箱］16×31×7cm

早8148 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

5148 4,300円本
体 （ 4,644円）税

込

冷蔵 簡易

お
ト
ク15%OFF

信州ハム
グリーンマークギフト G-550
無えんせき糸巻ロースハム300g、肩ロース
チャーシュー210g、ミートローフ170g、無えん
せきあらびきポークウインナー100g×2
［賞］冷蔵30日　［箱］29×22×7cm

早8149 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5149 5,400円本
体 （ 5,832円）税

込

冷蔵 簡易

無えんせきハム
発色剤を使用していないので
肉本来の色のハムです。
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そ
の
他・注
文
方
法

［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

加賀白山厚切りロースハムがたっぷり入った
パーティーセットです。

〈石川〉天狗ハム
金澤ハム工房 HK-501
厚切りベーコン275g、U字フランク160g、レモン＆パセリウイ
ンナー・ガーリックウインナー・チューリンガー・熟成ウインナー
各126g、ホワイトロースハム68g、生ハム58g
［賞］冷蔵40日
［箱］23×31×7cm
リン酸塩（Na）、硝酸K、
亜硝酸Na、
ソルビン酸K使用 冷蔵 簡易

早8140 5,100円本
体 （ 5,508円）税

込

5140 5,700円本
体 （ 6,156円）税

込

お
ト
ク10%OFF

〈石川〉天狗ハム
金澤ハム工房 WA-50
加賀白山厚切りホワイトロースハム
63g×5、生ハム58g、U字フランク
160g、ザイチェンウインナー・熟成ウイ
ンナー各126g
［賞］冷蔵40日　［箱］23×31×5cm
リン酸塩（Na）、硝酸K、
亜硝酸Na、ソルビン酸K使用 冷蔵 簡易

お
ト
ク10%OFF

早8142 5,100円本
体 （ 5,508円）税

込

5142 5,700円本
体 （ 6,156円）税

込

〈石川〉天狗ハム
金ノ澤セット KS-30
金ノ澤ボンレスハム240g、金ノ澤ミー
トローフ270g、金ノ澤焼豚230g
［賞］冷蔵70日　［箱］18×29×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、
ソルビン酸K使用 冷蔵 簡易

お
ト
ク10%OFF

早8143 3,200円本
体 （ 3,456円）税

込

5143 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

〈石川〉天狗ハム
加賀白山 W-R50
加賀白山ロースハム385ｇ、ローストビーフ（もも）210ｇ
［賞］冷蔵55日　［箱］18×23×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易

早8144 5,400円本
体 （ 5,832円）税

込

5144 5,900円本
体 （ 6,372円）税

込

ノ
ン
ス
モ
ー
ク
製
法
で
風
味
を

引
き
出
し
た

ハ
ム
好
き
の
た
め
の
ハ
ム
で
す
。〈石川〉天狗ハム

加賀白山ホワイトロースハム W-51
ホワイトロースハム770g
［賞］冷蔵70日　［箱］22×12×9cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易

6022 5,100円本
体 （ 5,508円）税

込

天
狗
ハ
ム
ギ
フ
ト

一
番
人
気
の
商
品
で
す
。〈石川〉天狗ハム

加賀白山
ホワイトロースハム・ボンレスハム W-52
ホワイトロースハム385g、ホワイトボンレスハム350g
［賞］冷蔵70日　［箱］18×23×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易

6023 5,100円本
体 （ 5,508円）税

込

※写真はKS-30のイメージです。

〈石川〉天狗ハム
金澤ハム工房 HK-350
U字フランク160g、焼ローフ180g、レモン＆パセリウイン
ナー・ガーリックウインナー各126g、ホワイトロースハム68g、
生ハム58g
［賞］冷蔵40日　［箱］18×29×7cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、ソルビン酸K使用 簡易冷蔵

早8141 3,700円本
体 （ 3,996円）税

込

5141 4,100円本
体 （ 4,428円）税

込

全
国
の
宅
配
生
協
で
人
気
の
商
品
を

詰
合
せ
ま
し
た
。

鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきロースハム・
ボンレスハムセット
無塩せきロースハム・
無塩せきボンレスハム
各400g
［賞］冷蔵20日　
［箱］17×20×8cm

お
ト
ク10%OFF
冷蔵 包装なし 全包装遠配

早8146 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5146 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

無塩せきロースハム・
無塩せきボンレスハム
各400g、焼豚200g
［賞］冷蔵20日　
［箱］19×25×9cm

鎌倉ハムクラウン商会
無塩せき3点セット3種 冷蔵 包装なし 全包装遠配

早8145 5,600円本
体 （ 6,048円）税

込

5145 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきバラエティセット
ロースハムスライス60g、バラベーコ
ンスライス・あらびきウインナー各
85g、ポークウインナー94g、ボンレス
ハムスライス60g×2
［賞］冷蔵15日　
［箱］19×25×9cm
※賞味が短い商品です。

お
ト
ク15%OFF

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷蔵 包装なし 全包装遠配

早8147 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5147 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

※写真はイメージです。
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eフレンズからご注文いただくと、カタログでの早期割引期間終了後も、
期間中ずっと早期割引価格にてご購入いただけます。ず～っとお得！WEB割引お届け日の指定は

できません。
北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

氷見牛を焼肉・
　焼きしゃぶで楽しむ。
氷見牛を焼肉・
　焼きしゃぶで楽しむ。

〈富山〉牛勝
氷見牛肩ロース・もも
焼肉・焼しゃぶ用セット
肩ロース・もも計400g（富山県産）
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］20×27×5cm

肉ご利用

赤身と脂がほど良く交差した
濃厚な味わいのばら肉を鉄板
焼き用にスライスしました。氷

見
牛

〈富山〉牛勝
氷見牛カルビ
ばら肉400ｇ（富山県産）
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］27×20×5cm

早8173 6,780円本
体 （ 7,322円）税

込

5173 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク20%OFF

6027 6,480円本
体 （ 6,998円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 肉質のきめ細かさが特徴の
能登牛のすき焼きです
肉質のきめ細かさが特徴の
能登牛のすき焼きです

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉天狗中田本店
能登牛肩ロース すき焼肉
牛肩ロース400ｇ（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］19×24×8cm

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷凍 全包装 二重包装

早8171 7,000円本
体 （ 7,560円）税

込

5171 7,800円本
体 （ 8,424円）税

込

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉天狗中田本店
能登牛切り落とし
牛切り落とし500ｇ（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］19×24×8cm

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷凍 全包装 二重包装

早8172 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5172 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

〈石川〉天狗中田本店
能登牛肩ロース 焼肉
牛肩ロース400ｇ（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］19×24×8cm

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷凍 全包装 二重包装

早8170 7,000円本
体 （ 7,560円）税

込

5170 7,800円本
体 （ 8,424円）税

込

お
ト
ク10%OFF

指定日
お届け日の指定は
できません。

〈石川〉天狗中田本店
能登牛みそ漬 
NM-50
牛モモ肉みそ漬5枚
（300g）（国産）
［賞］冷凍30日　
［箱］27×27×8cm

6025 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

冷凍 全包装 二重包装

〈石川〉天狗中田本店
能登豚みそ漬 
TNB-30
豚ロース肉みそ漬 5枚
（400g）（国産）
［賞］冷凍30日　
［箱］27×27×8cm

6026 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷凍 全包装 二重包装

箱を開けた時からとてもワクワクします。
お肉を口に入れた瞬間柔らかく、旨味が
広がり、とっても美味しいです！

担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/

砺波センター
西境　由太

21

２ 

季
節
の
贈
り
物

７ 

能
登
応
援

８ 

麺・惣
菜

12 

フ
ル
ー
ツ

16 

肉・ハ
ム

24 

海
の
幸

28 

ふ
る
さ
と

34 

ア
イ
ス・ス
イ
ー
ツ

40 

飲
料・食
品

45 

ビ
ー
ル

46 

そ
の
他・注
文
方
法

［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

伊藤ハム伊藤ハム
伝承 DKS-35
特選ボロニアソーセージ51g､しっとり生ハムロース34g､特選
燻しももハム（SP）48g､特選あらびき芳醇ウインナー･特選あ
らびき燻しウインナー各85g､特選ロースハム45g×2
［賞］冷蔵35日　［箱］25×31×3cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8160 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5160 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

伊藤ハム
伝承献呈 GMV-48
特選ロースハム180g、焼豚二段加熱仕立て・特選あらびきヴ
ルスト各160g、特選二段加熱あらびきステーキ110g、特選あ
らびき芳醇ウインナー80ｇ
［賞］冷蔵50日　［箱］24×28×6cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用

早8161 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5161 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

伊藤ハム
伝承献呈 うす塩仕上げ GMU-４V
特選ホワイトロースハム320ｇ、焼豚二段加熱仕立て・特選燻し
あらびきヴルスト・特選炙り焼あらびきポーク各160ｇ、特選あ
らびき芳醇ウインナー・特選あらびき燻しウインナー各80ｇ
［賞］冷蔵50日　［箱］23×27×7cm
リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

早8162 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5162 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

平田牧場
※写真はイメージです。※写真はイメージです。

早8163 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5163 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷蔵 包装なし 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

遠配 沖縄・離島不可

ソーセージ・荒挽きソーセージ各
130g、三元豚プロシュート生ハム
40g、三元豚極みベーコンスライス
75g、三元豚ボンレスハム80g
［賞］冷蔵15日　［箱］20×22×7cm
リン酸塩（Na、K）、亜硝酸Na、硝酸K使用

特製ハム・ソーセージ
詰合せセット

※賞味が短い商品です。

〈鹿児島〉南州農場
鹿児島黒豚焼豚・
ハム詰合せ 
黒豚焼豚・黒豚モモハム・黒豚モモハム
パストラミ 各200g
［賞］冷蔵70日　［箱］15×24×7cm
リン酸塩（Na）、硝酸K、亜硝酸Na使用

早8164 5,300円本
体 （ 5,724円）税

込

5164 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷蔵 簡易 全包装
遠配 離島不可

〈鹿児島〉南州農場
鹿児島黒豚熟成生ハム・
サラミ詰合せ
黒豚熟成生ハム・黒豚コッパ・黒豚パン
チェッタ 各40g、黒豚熟成サラミスライ
ス60g
［賞］冷蔵45日　［箱］21×24×7cm
亜硝酸Na使用

早8165 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5165 5,200円本
体 （ 5,616円）税

込

冷蔵 簡易 全包装
遠配 離島不可

早8166 3,980円本
体 （ 4,298円）税

込

5166 4,480円本
体 （ 4,838円）税

込

肉の表面に食塩とあら
びきの白・黒胡椒をま
ぶし、そのまま高温で焼
き上げました。

タケダハム
国産牛
ローストビーフセット
国産牛ローストビーフ160g・
ソース20g×各2
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］17×20×11cm

お
ト
ク10%OFF

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

信州ハ
ム

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で バラエティーに

富んだセットです。

信州ハム
贅沢セット S-37
軽井沢（熟成あらびきポークウインナー・あらびきチョリソーポー
クウインナー・ソーセージ三重奏・3種のハーブ＆レモンポークウ
インナー・ブラック＆ホワイトペッパーポークウインナー各150ｇ）、
ロース生ハム30ｇ×2
［賞］冷蔵40日　［箱］23×31×6cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用 全包装 二重包装包装なし冷蔵

6024 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

神戸菊水
とろけるチャーシュー詰合わせ
とろけるチャーシュー（醤油味・味噌味）各500g
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］23×20×9cm

早8167 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5167 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

日本ハム
こわけのローストビーフ＆
ローストポーク
食べきりセット KYR-50
こわけのローストビーフ・こわけのロース
トポーク（ヒレ肉）各100ｇ×2、ロースト
ビーフソース20ｇ×2
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］18×23×8cm

お
ト
ク10%OFF

早8168 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5168 5,600円本
体 （ 6,048円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

神戸菊
水

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で

神戸菊水
黒毛和牛ローストビーフ・
黒毛和牛コンビーフ詰合せ
黒毛和牛ローストビーフ（もも）・黒毛和牛
コンビーフ 各250g
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］20×23×9cm
亜硝酸Na使用

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

早8169 9,800円本
体 （ 10,584円）税

込

5169 11,000円本
体 （ 11,880円）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

冷凍 簡易 全包装 二重包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

新登場

新登場

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

日本ハ
ム

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で

新登場

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

神戸菊
水

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で
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eフレンズからご注文いただくと、カタログでの早期割引期間終了後も、
期間中ずっと早期割引価格にてご購入いただけます。ず～っとお得！WEB割引お届け日の指定は

できません。
北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

氷見牛を焼肉・
　焼きしゃぶで楽しむ。
氷見牛を焼肉・
　焼きしゃぶで楽しむ。

〈富山〉牛勝
氷見牛肩ロース・もも
焼肉・焼しゃぶ用セット
肩ロース・もも計400g（富山県産）
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］20×27×5cm

肉ご利用

赤身と脂がほど良く交差した
濃厚な味わいのばら肉を鉄板
焼き用にスライスしました。氷

見
牛

〈富山〉牛勝
氷見牛カルビ
ばら肉400ｇ（富山県産）
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］27×20×5cm

早8173 6,780円本
体 （ 7,322円）税

込

5173 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク20%OFF

6027 6,480円本
体 （ 6,998円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 肉質のきめ細かさが特徴の
能登牛のすき焼きです
肉質のきめ細かさが特徴の
能登牛のすき焼きです

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉天狗中田本店
能登牛肩ロース すき焼肉
牛肩ロース400ｇ（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］19×24×8cm

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷凍 全包装 二重包装

早8171 7,000円本
体 （ 7,560円）税

込

5171 7,800円本
体 （ 8,424円）税

込

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉天狗中田本店
能登牛切り落とし
牛切り落とし500ｇ（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］19×24×8cm

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷凍 全包装 二重包装

早8172 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5172 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

〈石川〉天狗中田本店
能登牛肩ロース 焼肉
牛肩ロース400ｇ（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］19×24×8cm

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷凍 全包装 二重包装

早8170 7,000円本
体 （ 7,560円）税

込

5170 7,800円本
体 （ 8,424円）税

込

お
ト
ク10%OFF

指定日
お届け日の指定は
できません。

〈石川〉天狗中田本店
能登牛みそ漬 
NM-50
牛モモ肉みそ漬5枚
（300g）（国産）
［賞］冷凍30日　
［箱］27×27×8cm

6025 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

冷凍 全包装 二重包装

〈石川〉天狗中田本店
能登豚みそ漬 
TNB-30
豚ロース肉みそ漬 5枚
（400g）（国産）
［賞］冷凍30日　
［箱］27×27×8cm

6026 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

指定日
お届け日の指定は
できません。

冷凍 全包装 二重包装

箱を開けた時からとてもワクワクします。
お肉を口に入れた瞬間柔らかく、旨味が
広がり、とっても美味しいです！

担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/

砺波センター
西境　由太
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

伊藤ハム伊藤ハム
伝承 DKS-35
特選ボロニアソーセージ51g､しっとり生ハムロース34g､特選
燻しももハム（SP）48g､特選あらびき芳醇ウインナー･特選あ
らびき燻しウインナー各85g､特選ロースハム45g×2
［賞］冷蔵35日　［箱］25×31×3cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用 冷蔵 簡易 全包装 二重包装

早8160 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5160 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

伊藤ハム
伝承献呈 GMV-48
特選ロースハム180g、焼豚二段加熱仕立て・特選あらびきヴ
ルスト各160g、特選二段加熱あらびきステーキ110g、特選あ
らびき芳醇ウインナー80ｇ
［賞］冷蔵50日　［箱］24×28×6cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na使用

早8161 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5161 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

伊藤ハム
伝承献呈 うす塩仕上げ GMU-４V
特選ホワイトロースハム320ｇ、焼豚二段加熱仕立て・特選燻し
あらびきヴルスト・特選炙り焼あらびきポーク各160ｇ、特選あ
らびき芳醇ウインナー・特選あらびき燻しウインナー各80ｇ
［賞］冷蔵50日　［箱］23×27×7cm
リン酸塩(Na)、亜硝酸Na使用

早8162 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5162 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装

平田牧場
※写真はイメージです。※写真はイメージです。

早8163 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5163 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷蔵 包装なし 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

遠配 沖縄・離島不可

ソーセージ・荒挽きソーセージ各
130g、三元豚プロシュート生ハム
40g、三元豚極みベーコンスライス
75g、三元豚ボンレスハム80g
［賞］冷蔵15日　［箱］20×22×7cm
リン酸塩（Na、K）、亜硝酸Na、硝酸K使用

特製ハム・ソーセージ
詰合せセット

※賞味が短い商品です。

〈鹿児島〉南州農場
鹿児島黒豚焼豚・
ハム詰合せ 
黒豚焼豚・黒豚モモハム・黒豚モモハム
パストラミ 各200g
［賞］冷蔵70日　［箱］15×24×7cm
リン酸塩（Na）、硝酸K、亜硝酸Na使用

早8164 5,300円本
体 （ 5,724円）税

込

5164 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷蔵 簡易 全包装
遠配 離島不可

〈鹿児島〉南州農場
鹿児島黒豚熟成生ハム・
サラミ詰合せ
黒豚熟成生ハム・黒豚コッパ・黒豚パン
チェッタ 各40g、黒豚熟成サラミスライ
ス60g
［賞］冷蔵45日　［箱］21×24×7cm
亜硝酸Na使用

早8165 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5165 5,200円本
体 （ 5,616円）税

込

冷蔵 簡易 全包装
遠配 離島不可

早8166 3,980円本
体 （ 4,298円）税

込

5166 4,480円本
体 （ 4,838円）税

込

肉の表面に食塩とあら
びきの白・黒胡椒をま
ぶし、そのまま高温で焼
き上げました。

タケダハム
国産牛
ローストビーフセット
国産牛ローストビーフ160g・
ソース20g×各2
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］17×20×11cm

お
ト
ク10%OFF

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

信州ハ
ム

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で バラエティーに

富んだセットです。

信州ハム
贅沢セット S-37
軽井沢（熟成あらびきポークウインナー・あらびきチョリソーポー
クウインナー・ソーセージ三重奏・3種のハーブ＆レモンポークウ
インナー・ブラック＆ホワイトペッパーポークウインナー各150ｇ）、
ロース生ハム30ｇ×2
［賞］冷蔵40日　［箱］23×31×6cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、硝酸K使用 全包装 二重包装包装なし冷蔵

6024 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

神戸菊水
とろけるチャーシュー詰合わせ
とろけるチャーシュー（醤油味・味噌味）各500g
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］23×20×9cm

早8167 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5167 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

日本ハム
こわけのローストビーフ＆
ローストポーク
食べきりセット KYR-50
こわけのローストビーフ・こわけのロース
トポーク（ヒレ肉）各100ｇ×2、ロースト
ビーフソース20ｇ×2
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］18×23×8cm

お
ト
ク10%OFF

早8168 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5168 5,600円本
体 （ 6,048円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

神戸菊
水

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で

神戸菊水
黒毛和牛ローストビーフ・
黒毛和牛コンビーフ詰合せ
黒毛和牛ローストビーフ（もも）・黒毛和牛
コンビーフ 各250g
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］20×23×9cm
亜硝酸Na使用

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

お
ト
ク10%OFF

早8169 9,800円本
体 （ 10,584円）税

込

5169 11,000円本
体 （ 11,880円）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

冷凍 簡易 全包装 二重包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

新登場

新登場

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

日本ハ
ム

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で

新登場

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

神戸菊
水

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で
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早期割引 マークの商品は7/6㊐までにご注文いただくと表示の割引価格にて購入いただけます。早お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

日本の米育ち三元豚ロールステーキ
75ｇ×8、とびうおだし50ｍｌ×2
［賞］冷凍12ヵ月　
［箱］20×22×7cm

日本の米育ち三元豚ロールステーキ
75ｇ×8、とびうおだし50ｍｌ×2
［賞］冷凍12ヵ月　
［箱］20×22×7cm

平田牧場
日本の米育ち三元豚
ロールステーキ8個ギフト
HSF19-4

早8192 4,600円本
体 （ 4,968円）税

込

5192 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

※商品は箱をクールパックに入れてお届けします。

神戸菊水
和牛肩ロースうすぎり 
300g
300g（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm

早8186 5,280円本
体 （ 5,702円）税

込

5186 5,980円本
体 （        6,458円 ）税

込

冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク10%OFF

神戸菊水
和牛ロース・もも
うすぎりセット

神戸菊水
和牛ロース・もも
うすぎりセット
ロース300g、もも310g（各国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm
ロース300g、もも310g（各国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm 冷凍 包装なし 全包装

早8187 9,780円本
体 （ 10,562円）税

込

5187 10,280円本
体 （        11,102円 ）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

600g
300g×2（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm

お
ト
ク10%OFF
冷凍 包装なし 全包装

早8189 9,880円本
体 （ 10,670円）税

込

5189 11,000円本
体 （        11,880円 ）税

込

※写真は300gです。※写真は300gです。

神戸菊水
和牛もも
しゃぶしゃぶ用
和牛もも
しゃぶしゃぶ用
310g（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm

お
ト
ク10%OFF
冷凍 包装なし 全包装

早8190 5,480円本
体 （ 5,918円）税

込

5190 6,180円本
体 （        6,674円 ）税

込

神戸菊水
和牛ロースうすぎり
300g

神戸菊水
和牛ロースうすぎり
300g
和牛ロースうすぎり
300g
和牛ロースうすぎり
300g
300g（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm 冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク20%OFF

早8185 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5185 6,280円本
体 （        6,782円 ）税

込

600g
300g×2（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm 冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク20%OFF

早8188 9,000円本
体 （ 9,720円）税

込

5188 11,380円本
体 （        12,290円 ）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

冷凍 包装なし 全包装 二重包装
遠配 離島不可

平田牧場
金華豚・三元豚
食べ比べ焼肉セット
金華豚バラ・三元豚肩ロース
各200g、三元豚バラ250g
［賞］冷凍4ヵ月　
［箱］28×22×10cm

早8191 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5191 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

お
ト
ク10%OFF

冷凍 包装なし 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

林兼産業
霧島黒豚しゃぶしゃぶセット B853
黒豚肩ロース、黒豚ロース各150g、黒豚バラ170g、
すだち入大根おろししょう油50g×3
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］24×24×10cm

6028 6,380円本
体 （ 6,890円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装遠配

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈鹿児島〉南州農場
鹿児島黒豚
しゃぶしゃぶ詰合せ
NNF-3234
黒豚肩ローススライス・黒豚バラスラ
イス各200g、ポン酢50g×4
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］18×25×8cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 鹿児島黒豚のロース肉を
三倍糀味噌に漬込んで
仕上げた味噌漬けです。

早8193 4,300円本
体 （ 4,644円）税

込

5193 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

〈鹿児島〉南州農場
鹿児島黒豚
ロース味噌漬け
NNF-3813
60g×5
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］19×26×15cm

早8194 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

5194 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

林兼産業
霧島黒豚焼肉パーテイーセット B846
黒豚肩ロース焼肉用120g、黒豚バラ焼肉用140g、
黒豚本格炭火焼80g、ウインナー140ｇ
［賞］冷凍12ヵ月　［箱］26×26×6cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、
ソルビン酸使用

6029 4,580円本
体 （ 4,946円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装遠配
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

〈鹿児島〉カミチク
鹿児島県産
薩摩牛焼肉セット
（モモ・バラ）
モモ・バラ各200ｇ（計400ｇ）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］25×28×8cm

早8183 7,980円本
体 （ 8,618円）税

込

5183 8,900円本
体 （ 9,612円）税

込

お
ト
ク10%OFF
冷凍 全包装包装なし
遠配 離島不可

岐阜アグリフーズ
飛騨牛５等級
ロースステーキ
2枚（380g）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］19×27×6cm

早8181 11,000円本
体 （ 11,880円）税

込

5181 12,000円本
体 （ 12,960円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 離島不可

早8174 9,800円本
体 （ 10,584円）税

込

5174 11,000円本
体 （        11,880円 ）税

込

神戸菊水
和牛カルビ・ロース
焼肉セット 610g
カルビ（三角ばら）310g・
ロース300g（各国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm 冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

神戸で半世紀を迎える
「神戸菊水」が、素材にこだわり
匠の技で仕上げました。

神戸菊水
和牛もも焼肉用 320g
神戸菊水
和牛もも焼肉用 320g
320g（国産）　
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm 冷凍 包装なし 全包装

早8175 5,280円本
体 （ 5,702円）税

込

5175 5,480円本
体 （        5,918円 ）税

込

冷凍 全包装包装なし

神戸菊水
和牛カルビ焼肉用 310g
カルビ（三角ばら）310ｇ（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm

早8176 5,880円本
体 （ 6,350円）税

込

5176 6,180円本
体 （        6,674円 ）税

込

神戸菊水
和牛カルビもも
焼肉セット 630g
もも320g、カルビ（三角ばら）310g
（各国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm 冷凍 全包装包装なし

お
ト
ク10%OFF

早8177 9,000円本
体 （ 9,720円）税

込

5177 10,000円本
体 （        10,800円 ）税

込

神戸菊水
和牛ももひとくちステーキ 300g和牛ももひとくちステーキ 300g
300g（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm 冷凍 包装なし 全包装

早8178 5,280円本
体 （ 5,702円）税

込

5178 5,580円本
体 （        6,026円 ）税

込

JA全農みえミート
松阪牛バラ焼肉用
300g
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］17×26×5cm

JA全農みえミート
松阪牛モモ焼肉用
300g
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］17×26×5cm

早8180 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

5180 6,600円本
体 （ 7,128円）税

込

冷凍 包装なし 全包装 二重包装
遠配 離島不可

松
阪
牛

松
阪
牛

飛
騨
牛

飛
騨
牛

薩
摩
牛

薩
摩
牛

岐阜アグリフーズ
飛騨牛 5等級 
絶品カルビ焼肉
300g
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］19×27×6cm

早8182 6,800円本
体 （ 7,344円）税

込

5182 7,300円本
体 （ 7,884円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 離島不可

早8179 7,000円本
体 （ 7,560円）税

込

5179 7,500円本
体 （ 8,100円）税

込

遠配 離島不可
冷凍 包装なし 全包装 二重包装

〈鹿児島〉カミチク
鹿児島県産
薩摩牛ロース焼肉
400ｇ
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］25×28×8cm

早8184 8,800円本
体 （ 9,504円）税

込

5184 9,800円本
体 （ 10,584円）税

込

お
ト
ク10%OFF
冷凍 全包装包装なし
遠配 離島不可

神戸菊水の商品をご利用
いただいた方の中から抽
選で５名様にメーカー商品
をプレゼント。

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

神戸菊
水

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの
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で
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早期割引 マークの商品は7/6㊐までにご注文いただくと表示の割引価格にて購入いただけます。早お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

日本の米育ち三元豚ロールステーキ
75ｇ×8、とびうおだし50ｍｌ×2
［賞］冷凍12ヵ月　
［箱］20×22×7cm

日本の米育ち三元豚ロールステーキ
75ｇ×8、とびうおだし50ｍｌ×2
［賞］冷凍12ヵ月　
［箱］20×22×7cm

平田牧場
日本の米育ち三元豚
ロールステーキ8個ギフト
HSF19-4

早8192 4,600円本
体 （ 4,968円）税

込

5192 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

※商品は箱をクールパックに入れてお届けします。

神戸菊水
和牛肩ロースうすぎり 
300g
300g（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm

早8186 5,280円本
体 （ 5,702円）税

込

5186 5,980円本
体 （        6,458円 ）税

込

冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク10%OFF

神戸菊水
和牛ロース・もも
うすぎりセット

神戸菊水
和牛ロース・もも
うすぎりセット
ロース300g、もも310g（各国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm
ロース300g、もも310g（各国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm 冷凍 包装なし 全包装

早8187 9,780円本
体 （ 10,562円）税

込

5187 10,280円本
体 （        11,102円 ）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

600g
300g×2（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm

お
ト
ク10%OFF
冷凍 包装なし 全包装

早8189 9,880円本
体 （ 10,670円）税

込

5189 11,000円本
体 （        11,880円 ）税

込

※写真は300gです。※写真は300gです。

神戸菊水
和牛もも
しゃぶしゃぶ用
和牛もも
しゃぶしゃぶ用
310g（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm

お
ト
ク10%OFF
冷凍 包装なし 全包装

早8190 5,480円本
体 （ 5,918円）税

込

5190 6,180円本
体 （        6,674円 ）税

込

神戸菊水
和牛ロースうすぎり
300g

神戸菊水
和牛ロースうすぎり
300g
和牛ロースうすぎり
300g
和牛ロースうすぎり
300g
300g（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm 冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク20%OFF

早8185 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5185 6,280円本
体 （        6,782円 ）税

込

600g
300g×2（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm 冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク20%OFF

早8188 9,000円本
体 （ 9,720円）税

込

5188 11,380円本
体 （        12,290円 ）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

冷凍 包装なし 全包装 二重包装
遠配 離島不可

平田牧場
金華豚・三元豚
食べ比べ焼肉セット
金華豚バラ・三元豚肩ロース
各200g、三元豚バラ250g
［賞］冷凍4ヵ月　
［箱］28×22×10cm

早8191 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5191 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

お
ト
ク10%OFF

冷凍 包装なし 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

林兼産業
霧島黒豚しゃぶしゃぶセット B853
黒豚肩ロース、黒豚ロース各150g、黒豚バラ170g、
すだち入大根おろししょう油50g×3
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］24×24×10cm

6028 6,380円本
体 （ 6,890円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装遠配

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈鹿児島〉南州農場
鹿児島黒豚
しゃぶしゃぶ詰合せ
NNF-3234
黒豚肩ローススライス・黒豚バラスラ
イス各200g、ポン酢50g×4
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］18×25×8cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 鹿児島黒豚のロース肉を
三倍糀味噌に漬込んで
仕上げた味噌漬けです。

早8193 4,300円本
体 （ 4,644円）税

込

5193 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

〈鹿児島〉南州農場
鹿児島黒豚
ロース味噌漬け
NNF-3813
60g×5
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］19×26×15cm

早8194 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

5194 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

林兼産業
霧島黒豚焼肉パーテイーセット B846
黒豚肩ロース焼肉用120g、黒豚バラ焼肉用140g、
黒豚本格炭火焼80g、ウインナー140ｇ
［賞］冷凍12ヵ月　［箱］26×26×6cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、
ソルビン酸使用

6029 4,580円本
体 （ 4,946円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装遠配
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

〈鹿児島〉カミチク
鹿児島県産
薩摩牛焼肉セット
（モモ・バラ）
モモ・バラ各200ｇ（計400ｇ）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］25×28×8cm

早8183 7,980円本
体 （ 8,618円）税

込

5183 8,900円本
体 （ 9,612円）税

込

お
ト
ク10%OFF
冷凍 全包装包装なし
遠配 離島不可

岐阜アグリフーズ
飛騨牛５等級
ロースステーキ
2枚（380g）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］19×27×6cm

早8181 11,000円本
体 （ 11,880円）税

込

5181 12,000円本
体 （ 12,960円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 離島不可

早8174 9,800円本
体 （ 10,584円）税

込

5174 11,000円本
体 （        11,880円 ）税

込

神戸菊水
和牛カルビ・ロース
焼肉セット 610g
カルビ（三角ばら）310g・
ロース300g（各国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm 冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

神戸で半世紀を迎える
「神戸菊水」が、素材にこだわり
匠の技で仕上げました。

神戸菊水
和牛もも焼肉用 320g
神戸菊水
和牛もも焼肉用 320g
320g（国産）　
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm 冷凍 包装なし 全包装

早8175 5,280円本
体 （ 5,702円）税

込

5175 5,480円本
体 （        5,918円 ）税

込

冷凍 全包装包装なし

神戸菊水
和牛カルビ焼肉用 310g
カルビ（三角ばら）310ｇ（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm

早8176 5,880円本
体 （ 6,350円）税

込

5176 6,180円本
体 （        6,674円 ）税

込

神戸菊水
和牛カルビもも
焼肉セット 630g
もも320g、カルビ（三角ばら）310g
（各国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×9cm 冷凍 全包装包装なし

お
ト
ク10%OFF

早8177 9,000円本
体 （ 9,720円）税

込

5177 10,000円本
体 （        10,800円 ）税

込

神戸菊水
和牛ももひとくちステーキ 300g和牛ももひとくちステーキ 300g
300g（国産）
［賞］冷凍30日　［箱］17×25×4cm 冷凍 包装なし 全包装

早8178 5,280円本
体 （ 5,702円）税

込

5178 5,580円本
体 （        6,026円 ）税

込

JA全農みえミート
松阪牛バラ焼肉用
300g
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］17×26×5cm

JA全農みえミート
松阪牛モモ焼肉用
300g
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］17×26×5cm

早8180 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

5180 6,600円本
体 （ 7,128円）税

込

冷凍 包装なし 全包装 二重包装
遠配 離島不可

松
阪
牛

松
阪
牛

飛
騨
牛

飛
騨
牛

薩
摩
牛

薩
摩
牛

岐阜アグリフーズ
飛騨牛 5等級 
絶品カルビ焼肉
300g
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］19×27×6cm

早8182 6,800円本
体 （ 7,344円）税

込

5182 7,300円本
体 （ 7,884円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 離島不可

早8179 7,000円本
体 （ 7,560円）税

込

5179 7,500円本
体 （ 8,100円）税

込

遠配 離島不可
冷凍 包装なし 全包装 二重包装

〈鹿児島〉カミチク
鹿児島県産
薩摩牛ロース焼肉
400ｇ
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］25×28×8cm

早8184 8,800円本
体 （ 9,504円）税

込

5184 9,800円本
体 （ 10,584円）税

込

お
ト
ク10%OFF
冷凍 全包装包装なし
遠配 離島不可

神戸菊水の商品をご利用
いただいた方の中から抽
選で５名様にメーカー商品
をプレゼント。

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

WEBからのご注文で
メーカー協賛
プレゼント企画

抽選で
5名様に

プレゼ
ント

神戸菊
水

ネットか
らの

ご注文
でネットか
らの

ご注文
で
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※注文用紙には税込金額でご記入願います。 ※ギフトのご利用方法等、詳しくは 
　47ページをご覧ください。

お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉海洋
日本海産船凍子持ち
甘えび（大） 1kg
60～70尾
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］34×23×8cm

早8203 11,000円本
体 （ 11,880円）税

込

5203 12,000円本
体 （ 12,960円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

〈福井〉海洋
日本海産船凍
甘えび（中） 1kg
70尾～80尾
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］34×23×8cm

日本海産船凍子持ち
甘えび（大） 500g
30～35尾
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］17×23×8cm

〈福井〉海洋

冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク10%OFF

早8201 9,800円本
体 （ 10,584円）税

込

5201 11,000円本
体 （ 11,880円）税

込

お
ト
ク10%OFF冷凍 包装なし 全包装

早8202 5,800円本
体 （ 6,264円）税

込

5202 6,500円本
体 （ 7,020円）税

込

※甘えび（大） 500gです。※甘えび（大） 500gです。

海鮮丼におすすめです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。※写真はイメージです。遠配 沖縄・離島不可指定日
お届け日の指定は
できません。

〈北海道〉ぎょれん販売
北海道産ぼたんえび・ほたてセット
ぼたんえび160g、ほたて貝柱
200g（北海道産）
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］29×23×6cm

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

早8204 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5204 8,200円本
体 （ 8,856円）税

込

〈北海道〉ぎょれん販売
北海道産なんばんえび・ぼたんえびセット
なんばんえび（甘えび）200g・
ぼたんえび160g×各1
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］29×24×6cm

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

早8205 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5205 8,200円本
体 （ 8,856円）税

込

昆布出汁をきかせ
た独自の調味液に
漬け込んだいくら
醤油漬です。

〈北海道〉ぎょれん販売
いくら醤油漬 2個
100g×2（北海道産）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］17×21×4cm

100g×2（北海道産）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］17×21×4cm

100g×2（北海道産）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］17×21×4cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

全包装 二重包装冷凍 包装なし

早8211 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5211 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

北海道産の秋鮭いくらと刺身
用ほたて貝柱のセットです。

※写真はイメージです。

〈北海道〉ぎょれん販売
いくら・ほたてセット
いくら醤油漬（北海道産）100g・ほたて貝柱250g×各1
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］21×17×4cm 冷凍 全包装 二重包装包装なし

早8206 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5206 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈北海道〉ぎょれん販売
いくら醤油漬と鮭とろセット
いくら醤油漬（北海道産）100g×1、鮭とろ120g×2
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］27×17×3cm 冷凍 全包装 二重包装包装なし

早8208 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5208 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

海鮮ぶっかけ丼セット４食
ホタテぶっかけ丼70g×2、カニ
ぶっかけ丼・イカぶっかけ丼
各70g×1
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］19×19×4cm

早8209 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5209 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

冷凍 簡易
遠配 沖縄・離島不可

※写真はイメージです。

〈北海道〉ぎょれん販売
北海道産海鮮 5種詰合せ
ほたて貝柱150g・ぼたんえび100g・秋鮭ルイベ90g・たこ薄
造り70g・いくら醤油漬け60g×各1
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］27×19×11cm 冷凍 全包装 二重包装包装なし

※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈北海道〉ぎょれん販売
時鮭・いくらセット
塩時鮭切身（個包装）60g×4切、いくら醤油漬100g×1
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］32×17×5cm 冷凍 全包装 二重包装包装なし

早8207 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

5207 9,000円本
体 （ 9,720円）税

込

早8210 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5210 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込
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そ
の
他・注
文
方
法

［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

かじき手巻き昆布〆

しろえび昆布〆

かじき昆布〆つぶ貝昆布〆

車だい昆布〆

いか昆布〆

たら昆布〆

葵
食
品

富山の名産品昆布〆は保存食としての機能と旨
味成分の凝縮という二つの効果を併せ持つ古人
の知恵の結晶です。人気の昆布〆をセットにしまし
た。大切なあの方へ心のこもったご挨拶です。

昆
布
の
旨
味
が
ひ
ろ
が
る
。

昆
布
の
旨
味
が
ひ
ろ
が
る
。

※写真は7種のイメージです。※写真は7種のイメージです。

〈富山〉葵食品 昆布〆詰合せ

3種
つぶ貝・かじき各約90g、車だい約70g
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］25×17×6cm

冷凍 簡易 全包装

7 種
つぶ貝・かじき 各約90g、車だい・たら各
約70g、しろえび約50g、かじき手巻き
約130g、いか約60g
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］29×21×8cm

冷凍 簡易 全包装

5 種
つぶ貝・かじき各約90g、しろえび約50g、
車だい約70g、かじき手巻き約130g
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］29×21×8cm

冷凍 簡易 全包装

早8195 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

5195 3,700円本
体 （        3,996円 ）税

込

早8196 6,300円本
体 （ 6,804円）税

込

5196 6,700円本
体 （        7,236円 ）税

込

早8197 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5197 8,500円本
体 （        9,180円 ）税

込

※写真は4種PG-40Nの
　盛付イメージです。

3種PG-25N
4種PG-40N

4種PG-32N

〈富山〉かねみつ
昆布じめ刺身詰合せ 3種 PG-25N
黒かじき100g・甘えび・
車鯛 各50g×1
［賞］冷凍60日　
［箱］22×38×3cm

6030 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

4種 PG-32N
黒かじき100g・真だ
ら70g・甘えび・車鯛 
各50g×1
［賞］冷凍60日　
［箱］22×38×3cm

6031 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

4種 PG-40N
真かじき100g・ひらめ50g・ひとりじめ緑帯（ほたる
いか・甘えび・黒かじき・牡蠣）計60g・ひとりじめ赤
帯（やりいか・甘え
び・黒かじき・サー
モン）計60g×各1
［賞］冷凍60日　
［箱］22×38×3cm

6032 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

〈北海道〉ぎょれん販売
KONKURABE（こんくらべ）
昆布詰合せ 6種
細切り昆布・真昆布・利尻昆布・日
高昆布・羅臼昆布・なが昆布各
30g×１
［賞］12ヵ月　
［箱］51×36×20cm

早8198 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5198 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

包装なし 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

指定日
お届け日の指定は
できません。

新登場

新登場

5種類のお刺身をオリジ
ナルのうま塩ガーリック
オイルでまとめました。

※写真はイメージです。

〈富山〉葵食品
お刺身カクテル 
うま塩ガーリック
80g×4
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］20×20×8cm 全包装冷凍 簡易

早8199 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5199 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉スギヨ（能登半島）
小鯛の笹漬け
小鯛の笹漬け120g×2
［賞］冷凍30日　［箱］13×25×8cm

冷凍 全包装 二重包装

早8200 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

5200 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

〈福井〉丸市食品
海のミルフィーユ
海のミルフィーユ　かに・甘えび・
サーモン・帆立　各１個
［賞］冷凍60日　［箱］19×20×8cm 6034 5,500円本

体 （ 5,940円）税
込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可海鮮丼の具をデザート仕立て

に仕上げました。  

昆
布
じ
め
刺
し
身
専
門
店
か
ら
お
届
け

す
る
こ
だ
わ
り
の
逸
品
　昆
布
じ
め
刺

し
身
詰
合
せ「
真
か
じ
き
、ひ
ら
め
、ひ

と
り
じ
め
赤
、緑
」の
4
種
で
す
。北
陸

富
山
の
名
産
と
し
て
人
気
の
あ
る
詰
合

せ
で
す
。

新登場
※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉丸市食品
ふくいサーモン入り
海鮮丼の具詰合せ
ふくいサーモン入り海鮮丼の具×４
［賞］冷凍60日　［箱］24×23×3cm

6033 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

解
凍
す
る
だ
け
で

食
べ
ら
れ
る
海
鮮

丼
の
具
で
す
。

24

２ 

季
節
の
贈
り
物

７ 

能
登
応
援

８ 

麺・惣
菜

12 

フ
ル
ー
ツ

16 

肉・ハ
ム

24 

海
の
幸

34 

ア
イ
ス・ス
イ
ー
ツ

40 

飲
料・食
品

45 

ビ
ー
ル

46 

そ
の
他・注
文
方
法

28 

ふ
る
さ
と



※注文用紙には税込金額でご記入願います。 ※ギフトのご利用方法等、詳しくは 
　47ページをご覧ください。

お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉海洋
日本海産船凍子持ち
甘えび（大） 1kg
60～70尾
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］34×23×8cm

早8203 11,000円本
体 （ 11,880円）税

込

5203 12,000円本
体 （ 12,960円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

〈福井〉海洋
日本海産船凍
甘えび（中） 1kg
70尾～80尾
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］34×23×8cm

日本海産船凍子持ち
甘えび（大） 500g
30～35尾
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］17×23×8cm

〈福井〉海洋

冷凍 包装なし 全包装

お
ト
ク10%OFF

早8201 9,800円本
体 （ 10,584円）税

込

5201 11,000円本
体 （ 11,880円）税

込

お
ト
ク10%OFF冷凍 包装なし 全包装

早8202 5,800円本
体 （ 6,264円）税

込

5202 6,500円本
体 （ 7,020円）税

込

※甘えび（大） 500gです。※甘えび（大） 500gです。

海鮮丼におすすめです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。※写真はイメージです。遠配 沖縄・離島不可指定日
お届け日の指定は
できません。

〈北海道〉ぎょれん販売
北海道産ぼたんえび・ほたてセット
ぼたんえび160g、ほたて貝柱
200g（北海道産）
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］29×23×6cm

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

早8204 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5204 8,200円本
体 （ 8,856円）税

込

〈北海道〉ぎょれん販売
北海道産なんばんえび・ぼたんえびセット
なんばんえび（甘えび）200g・
ぼたんえび160g×各1
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］29×24×6cm

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

早8205 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5205 8,200円本
体 （ 8,856円）税

込

昆布出汁をきかせ
た独自の調味液に
漬け込んだいくら
醤油漬です。

〈北海道〉ぎょれん販売
いくら醤油漬 2個
100g×2（北海道産）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］17×21×4cm

100g×2（北海道産）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］17×21×4cm

100g×2（北海道産）
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］17×21×4cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

全包装 二重包装冷凍 包装なし

早8211 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5211 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

北海道産の秋鮭いくらと刺身
用ほたて貝柱のセットです。

※写真はイメージです。

〈北海道〉ぎょれん販売
いくら・ほたてセット
いくら醤油漬（北海道産）100g・ほたて貝柱250g×各1
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］21×17×4cm 冷凍 全包装 二重包装包装なし

早8206 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5206 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈北海道〉ぎょれん販売
いくら醤油漬と鮭とろセット
いくら醤油漬（北海道産）100g×1、鮭とろ120g×2
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］27×17×3cm 冷凍 全包装 二重包装包装なし

早8208 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5208 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

海鮮ぶっかけ丼セット４食
ホタテぶっかけ丼70g×2、カニ
ぶっかけ丼・イカぶっかけ丼
各70g×1
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］19×19×4cm

早8209 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5209 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

冷凍 簡易
遠配 沖縄・離島不可

※写真はイメージです。

〈北海道〉ぎょれん販売
北海道産海鮮 5種詰合せ
ほたて貝柱150g・ぼたんえび100g・秋鮭ルイベ90g・たこ薄
造り70g・いくら醤油漬け60g×各1
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］27×19×11cm 冷凍 全包装 二重包装包装なし

※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈北海道〉ぎょれん販売
時鮭・いくらセット
塩時鮭切身（個包装）60g×4切、いくら醤油漬100g×1
［賞］冷凍6ヵ月　
［箱］32×17×5cm 冷凍 全包装 二重包装包装なし

早8207 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込

5207 9,000円本
体 （ 9,720円）税

込

早8210 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5210 8,500円本
体 （ 9,180円）税

込
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

かじき手巻き昆布〆

しろえび昆布〆

かじき昆布〆つぶ貝昆布〆

車だい昆布〆

いか昆布〆

たら昆布〆

葵
食
品

富山の名産品昆布〆は保存食としての機能と旨
味成分の凝縮という二つの効果を併せ持つ古人
の知恵の結晶です。人気の昆布〆をセットにしまし
た。大切なあの方へ心のこもったご挨拶です。

昆
布
の
旨
味
が
ひ
ろ
が
る
。

昆
布
の
旨
味
が
ひ
ろ
が
る
。

※写真は7種のイメージです。※写真は7種のイメージです。

〈富山〉葵食品 昆布〆詰合せ

3種
つぶ貝・かじき各約90g、車だい約70g
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］25×17×6cm

冷凍 簡易 全包装

7 種
つぶ貝・かじき 各約90g、車だい・たら各
約70g、しろえび約50g、かじき手巻き
約130g、いか約60g
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］29×21×8cm

冷凍 簡易 全包装

5 種
つぶ貝・かじき各約90g、しろえび約50g、
車だい約70g、かじき手巻き約130g
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］29×21×8cm

冷凍 簡易 全包装

早8195 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

5195 3,700円本
体 （        3,996円 ）税

込

早8196 6,300円本
体 （ 6,804円）税

込

5196 6,700円本
体 （        7,236円 ）税

込

早8197 8,000円本
体 （ 8,640円）税

込

5197 8,500円本
体 （        9,180円 ）税

込

※写真は4種PG-40Nの
　盛付イメージです。

3種PG-25N
4種PG-40N

4種PG-32N

〈富山〉かねみつ
昆布じめ刺身詰合せ 3種 PG-25N
黒かじき100g・甘えび・
車鯛 各50g×1
［賞］冷凍60日　
［箱］22×38×3cm

6030 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

4種 PG-32N
黒かじき100g・真だ
ら70g・甘えび・車鯛 
各50g×1
［賞］冷凍60日　
［箱］22×38×3cm

6031 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

4種 PG-40N
真かじき100g・ひらめ50g・ひとりじめ緑帯（ほたる
いか・甘えび・黒かじき・牡蠣）計60g・ひとりじめ赤
帯（やりいか・甘え
び・黒かじき・サー
モン）計60g×各1
［賞］冷凍60日　
［箱］22×38×3cm

6032 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

〈北海道〉ぎょれん販売
KONKURABE（こんくらべ）
昆布詰合せ 6種
細切り昆布・真昆布・利尻昆布・日
高昆布・羅臼昆布・なが昆布各
30g×１
［賞］12ヵ月　
［箱］51×36×20cm

早8198 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5198 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

包装なし 全包装 二重包装
遠配 沖縄・離島不可

指定日
お届け日の指定は
できません。

新登場

新登場

5種類のお刺身をオリジ
ナルのうま塩ガーリック
オイルでまとめました。

※写真はイメージです。

〈富山〉葵食品
お刺身カクテル 
うま塩ガーリック
80g×4
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］20×20×8cm 全包装冷凍 簡易

早8199 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5199 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉スギヨ（能登半島）
小鯛の笹漬け
小鯛の笹漬け120g×2
［賞］冷凍30日　［箱］13×25×8cm

冷凍 全包装 二重包装

早8200 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

5200 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

〈福井〉丸市食品
海のミルフィーユ
海のミルフィーユ　かに・甘えび・
サーモン・帆立　各１個
［賞］冷凍60日　［箱］19×20×8cm 6034 5,500円本

体 （ 5,940円）税
込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可海鮮丼の具をデザート仕立て

に仕上げました。  

昆
布
じ
め
刺
し
身
専
門
店
か
ら
お
届
け

す
る
こ
だ
わ
り
の
逸
品
　昆
布
じ
め
刺

し
身
詰
合
せ「
真
か
じ
き
、ひ
ら
め
、ひ

と
り
じ
め
赤
、緑
」の
4
種
で
す
。北
陸

富
山
の
名
産
と
し
て
人
気
の
あ
る
詰
合

せ
で
す
。

新登場
※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉丸市食品
ふくいサーモン入り
海鮮丼の具詰合せ
ふくいサーモン入り海鮮丼の具×４
［賞］冷凍60日　［箱］24×23×3cm

6033 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

解
凍
す
る
だ
け
で

食
べ
ら
れ
る
海
鮮

丼
の
具
で
す
。
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eフレンズからご注文いただくと、カタログでの早期割引期間終了後も、
期間中ずっと早期割引価格にてご購入いただけます。ず～っとお得！WEB割引お届け日の指定は

できません。
北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

魚卵を福さ屋独自の香辛調味液にじっくり漬け込み、
「着色料・発色剤」を使用せずに、製造しました。

※賞味が短い商品です。

〈福岡〉福さ屋
無着色辛子めんたい
400g（すけとうだらの卵巣：ロシア
又はアメリカ産）
［賞］冷蔵10日　［箱］19×19×4cm

400g（すけとうだらの卵巣：ロシア
又はアメリカ産）
［賞］冷蔵10日　［箱］19×19×4cm

早8220 4,900円本
体 （ 5,292円）税

込

5220 5,800円本
体 （ 6,264円）税

込

お
ト
ク15%OFF

冷蔵 簡易遠配
〈福岡〉福さ屋
無着色辛子めんたい（個包装）
UPR-270
90g×3（すけとうだらの卵巣：ロシア
又はアメリカ産）
［賞］冷凍60日　［箱］13×20×5cm

早8219 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

5219 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

お
ト
ク10%OFF

冷凍 簡易遠配

〈福岡〉福さ屋
辛子めんたい（食べくらべ）KT-240
無着色辛子めんたい・無着色紫蘇香るめんたい・無着色まろやか
めんたい80ｇ各１（すけとうだらの卵巣：ロシア又はアメリカ産）
［賞］冷蔵14日　
［箱］21×13×3cm

6038 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

冷蔵 簡易遠配

新登場

〈福岡〉福さ屋
味楽セット SR-50M
無着色辛子めんたい240g（すけとうだらの卵巣:ロシア又はア
メリカ産）、いかしゅうまい×8（256g、たれ8g×2、からし1袋
（2g））
［賞］冷凍60日　［箱］25×24×5cm

早8221 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5221 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 簡易遠配

〈福井〉丸市食品
福井産甘海老めんたい・
辛子明太子詰合せAK-40
甘海老めんたい100g×2（甘海老:福井
県産、辛子明太子:ロシアまたはアメリカ
産）、無着色辛子明太子70g×2（ロシア
またはアメリカ産）
［賞］冷凍60日　［箱］25×20×4cm

6037 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

冷凍 簡易 全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

遠配 離島不可

鰤の切身を富山県の白糀
味噌と地酒の熟成粕に漬
け込みました。

9切（630g）（ぶり国産）
［賞］冷蔵10日　［箱］21×21×8cm
※賞味が短い商品です。

〈富山〉三和食品〈富山〉三和食品
ぶり西京漬（9切）

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

ぶり西京漬け80g・塩ぶり70g×各3（ぶり国産）
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］19×20×8cm

〈富山〉とと屋
天然ぶり西京漬・
塩ぶり詰合せ

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉丸市食品
骨取り煮魚・
焼魚詰合せ BL-50
銀鮭塩麹焼・カラスガレイ煮つけ 各50g 
×1、ぶり照り焼き・赤魚和風あんかけ・さ
ば味噌煮 各50g×2
［賞］冷凍60日　［箱］23×35×4cm

6039 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

祇園又吉
西京漬詰合せKF-SR12
からすがれい（ポルトガルまたはカナダ
産）・さわら（韓国産）・金目鯛（ニュージー
ランド産）・銀鮭（チリ産）各70g×2（計8）
［賞］冷凍12ヵ月　
［箱］17×32×11cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

お届け期間 7/1以降

早8222 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5222 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 離島不可

冷蔵 全包装包装なし
遠配 離島不可

早8223 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5223 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

全包装包装なし冷凍

早8224 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5224 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

〈福井〉丸市食品
サーモン・魚卵と
鰻蒲焼詰合せ SGU-50R

凍

スモークサーモンスライス40g・無着
色辛子明太子70g×各1、国産うなぎ
蒲焼40g×2、塩紅鮭切身・銀鮭味噌漬 
各70g×2
［賞］冷凍60日　［箱］25×34×4cm

6040 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉丸市食品〈福井〉丸市食品
永平寺ご用達 
米五味噌 漬魚セット
ぶり味噌漬・赤魚味噌漬・
さわら味噌漬 各70g×2
［賞］冷凍60日　［箱］23×31×4cm

永平寺ご用達の『米五』
の白味噌を使用した漬
け魚セットです。

永平寺ご用達の『米五』
の白味噌を使用した漬
け魚セットです。

6041 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

福
井
で
定
番
の
一
夜
干
し
魚
を

セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

〈福井〉海洋
福井の干し魚セット 4 種
一夜干し（赤がれい3尾（個包装）、
笹がれい5尾（まとめてパック包装）、
あじ味醂干し4尾（まとめてパック包
装）、塩さば2枚（個包装））
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］39×28×13cm

焼
き
上
げ
た
魚
を

一切
れ
ず
つ
個
包
装
し
て
い
ま
す
。
〈福井〉海洋
焼き魚セット４種
焼さば1尾（ノルウェー産）、銀だら照焼
（アメリカ産）・さわら西京焼（韓国産）・ト
ラウトサーモン塩麹焼き（チリ産）各2切
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］25×34×15cm

早8212 6,500円本
体 （ 7,020円）税

込

5212 6,800円本
体 （ 7,344円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

早8213 7,500円本
体 （ 8,100円）税

込

5213 7,800円本
体 （ 8,424円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

レ
ン
ジ
で
簡
単
に「
め
ん
た
い
味
噌
漬
け
」

を
お
召
し
上
が
り
い
た
だ
け
ま
す
。〈福岡〉福さ屋

味楽 漬け魚セットKT-460
無着色辛子めんたい180g（すけとうだらの卵巣:ロシア又はアメリカ産）、
銀鮭めんたい味噌漬け（銀鮭:チリ産）・ぶりめんたい味噌漬け（ぶり:国産）・
赤魚めんたい味噌漬け
（赤魚:ノルウェー産）・さわらめんたい
味噌漬け（さわら:韓国産）×各1切
［賞］冷凍60日　［箱］17×31×4cm

遠配 冷凍 簡易

早8215 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5215 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

日本海の新鮮な
お魚のみで作りました。

〈富山〉富山県漁連カネツル砂子商店
日本海干魚セット 5種
するめいかたまり干し（富山湾産）2枚、〔開きアジ（富山湾産）2～3枚、
丸干しいわし（富山湾産）5～8本、丸干しニギス（日本海産）5～8本、
ハタハタ（日本海産）７～８尾、開きカマス
（富山湾産）1～2尾、丸カマス（富山湾産）
4～6尾〕のうち4種 計5種
［賞］冷凍40日　［箱］37×30×10cm

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

焼
き
上
げ
た
美
味

し
さ
そ
の
ま
ま
で

お
召
し
上
が
り
い

た
だ
け
ま
す
。

〈石川〉ホクチン
ぶり・さけ・さわらの焼魚 6種セット
ぶり西京焼・ぶり酒粕焼・さけ西京焼・さけ酒粕焼・
さわら西京焼・さわら酒粕焼×各1
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］28×40×4cm

ぶり西京焼・ぶり酒粕焼・さけ西京焼・さけ酒粕焼・
さわら西京焼・さわら酒粕焼×各1
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］28×40×4cm

6035 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

冷凍 簡易

作
り
た
て
を
真
空
パ
ッ
ク
。

魚
惣
菜
専
門
店
の
味
を

お
届
け
い
た
し
ま
す
。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉ホクチン
魚魚日和
6種 12切セット
ぶり照焼2食入・さば味噌煮2食入・鮭塩焼2食入・赤魚幽庵焼
2食入・たらこ煮2食入・銀だら西京焼2食入×各1
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］41×30×4cm

6036 6,500円本
体 （ 7,020円）税

込

冷凍 簡易

朝食干物セット 4種 6品
I-HY
あじいしる干し（国産）・いわしみりん干し
（国産）×各2、さば塩干し（ノルウェー産）・
塩紅鮭切身（ロシア産）×各1
［賞］冷凍30日  ［箱］21×29×9cm

〈石川〉スギヨ（能登半島）
※写真はイメージです。

早8217 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5217 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

冷凍 包装なし 全包装 二重包装 朝食干物セット 4種 12品
I-HD
あじいしる干し（国産）・いわしみりん干し
（国産）・さば一汐（ノルウェー産）・塩鮭
（ロシア産）×各3　
［賞］冷凍30日　［箱］28×37×10cm

〈石川〉スギヨ（能登半島）

早8218 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

5218 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

早8214 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5214 5,400円本
体 （ 5,832円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

〈富山〉とと屋
調理済み簡単食べきりセット 8P
ぶり照ほぐし・ぶり大根・あじみぞれ煮・
さば塩こうじ焼×各2
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］19×20×8cm

早8216 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5216 5,300円本
体 （ 5,724円）税

込

冷凍 包装なし 全包装
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eフレンズからご注文いただくと、カタログでの早期割引期間終了後も、
期間中ずっと早期割引価格にてご購入いただけます。ず～っとお得！WEB割引お届け日の指定は

できません。
北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

魚卵を福さ屋独自の香辛調味液にじっくり漬け込み、
「着色料・発色剤」を使用せずに、製造しました。

※賞味が短い商品です。

〈福岡〉福さ屋
無着色辛子めんたい
400g（すけとうだらの卵巣：ロシア
又はアメリカ産）
［賞］冷蔵10日　［箱］19×19×4cm

400g（すけとうだらの卵巣：ロシア
又はアメリカ産）
［賞］冷蔵10日　［箱］19×19×4cm

早8220 4,900円本
体 （ 5,292円）税

込

5220 5,800円本
体 （ 6,264円）税

込

お
ト
ク15%OFF

冷蔵 簡易遠配
〈福岡〉福さ屋
無着色辛子めんたい（個包装）
UPR-270
90g×3（すけとうだらの卵巣：ロシア
又はアメリカ産）
［賞］冷凍60日　［箱］13×20×5cm

早8219 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

5219 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

お
ト
ク10%OFF

冷凍 簡易遠配

〈福岡〉福さ屋
辛子めんたい（食べくらべ）KT-240
無着色辛子めんたい・無着色紫蘇香るめんたい・無着色まろやか
めんたい80ｇ各１（すけとうだらの卵巣：ロシア又はアメリカ産）
［賞］冷蔵14日　
［箱］21×13×3cm

6038 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

冷蔵 簡易遠配

新登場

〈福岡〉福さ屋
味楽セット SR-50M
無着色辛子めんたい240g（すけとうだらの卵巣:ロシア又はア
メリカ産）、いかしゅうまい×8（256g、たれ8g×2、からし1袋
（2g））
［賞］冷凍60日　［箱］25×24×5cm

早8221 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5221 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 簡易遠配

〈福井〉丸市食品
福井産甘海老めんたい・
辛子明太子詰合せAK-40
甘海老めんたい100g×2（甘海老:福井
県産、辛子明太子:ロシアまたはアメリカ
産）、無着色辛子明太子70g×2（ロシア
またはアメリカ産）
［賞］冷凍60日　［箱］25×20×4cm

6037 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

冷凍 簡易 全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

遠配 離島不可

鰤の切身を富山県の白糀
味噌と地酒の熟成粕に漬
け込みました。

9切（630g）（ぶり国産）
［賞］冷蔵10日　［箱］21×21×8cm
※賞味が短い商品です。

〈富山〉三和食品〈富山〉三和食品
ぶり西京漬（9切）

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

ぶり西京漬け80g・塩ぶり70g×各3（ぶり国産）
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］19×20×8cm

〈富山〉とと屋
天然ぶり西京漬・
塩ぶり詰合せ

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉丸市食品
骨取り煮魚・
焼魚詰合せ BL-50
銀鮭塩麹焼・カラスガレイ煮つけ 各50g 
×1、ぶり照り焼き・赤魚和風あんかけ・さ
ば味噌煮 各50g×2
［賞］冷凍60日　［箱］23×35×4cm

6039 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

祇園又吉
西京漬詰合せKF-SR12
からすがれい（ポルトガルまたはカナダ
産）・さわら（韓国産）・金目鯛（ニュージー
ランド産）・銀鮭（チリ産）各70g×2（計8）
［賞］冷凍12ヵ月　
［箱］17×32×11cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

お届け期間 7/1以降

早8222 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5222 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

冷凍 簡易 全包装 二重包装
遠配 離島不可

冷蔵 全包装包装なし
遠配 離島不可

早8223 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5223 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

全包装包装なし冷凍

早8224 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5224 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

〈福井〉丸市食品
サーモン・魚卵と
鰻蒲焼詰合せ SGU-50R

凍

スモークサーモンスライス40g・無着
色辛子明太子70g×各1、国産うなぎ
蒲焼40g×2、塩紅鮭切身・銀鮭味噌漬 
各70g×2
［賞］冷凍60日　［箱］25×34×4cm

6040 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉丸市食品〈福井〉丸市食品
永平寺ご用達 
米五味噌 漬魚セット
ぶり味噌漬・赤魚味噌漬・
さわら味噌漬 各70g×2
［賞］冷凍60日　［箱］23×31×4cm

永平寺ご用達の『米五』
の白味噌を使用した漬
け魚セットです。

永平寺ご用達の『米五』
の白味噌を使用した漬
け魚セットです。

6041 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 簡易 全包装
遠配 離島不可
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

福
井
で
定
番
の
一
夜
干
し
魚
を

セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

〈福井〉海洋
福井の干し魚セット 4 種
一夜干し（赤がれい3尾（個包装）、
笹がれい5尾（まとめてパック包装）、
あじ味醂干し4尾（まとめてパック包
装）、塩さば2枚（個包装））
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］39×28×13cm

焼
き
上
げ
た
魚
を

一切
れ
ず
つ
個
包
装
し
て
い
ま
す
。
〈福井〉海洋
焼き魚セット４種
焼さば1尾（ノルウェー産）、銀だら照焼
（アメリカ産）・さわら西京焼（韓国産）・ト
ラウトサーモン塩麹焼き（チリ産）各2切
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］25×34×15cm

早8212 6,500円本
体 （ 7,020円）税

込

5212 6,800円本
体 （ 7,344円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

早8213 7,500円本
体 （ 8,100円）税

込

5213 7,800円本
体 （ 8,424円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

レ
ン
ジ
で
簡
単
に「
め
ん
た
い
味
噌
漬
け
」

を
お
召
し
上
が
り
い
た
だ
け
ま
す
。〈福岡〉福さ屋

味楽 漬け魚セットKT-460
無着色辛子めんたい180g（すけとうだらの卵巣:ロシア又はアメリカ産）、
銀鮭めんたい味噌漬け（銀鮭:チリ産）・ぶりめんたい味噌漬け（ぶり:国産）・
赤魚めんたい味噌漬け
（赤魚:ノルウェー産）・さわらめんたい
味噌漬け（さわら:韓国産）×各1切
［賞］冷凍60日　［箱］17×31×4cm

遠配 冷凍 簡易

早8215 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5215 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

日本海の新鮮な
お魚のみで作りました。

〈富山〉富山県漁連カネツル砂子商店
日本海干魚セット 5種
するめいかたまり干し（富山湾産）2枚、〔開きアジ（富山湾産）2～3枚、
丸干しいわし（富山湾産）5～8本、丸干しニギス（日本海産）5～8本、
ハタハタ（日本海産）７～８尾、開きカマス
（富山湾産）1～2尾、丸カマス（富山湾産）
4～6尾〕のうち4種 計5種
［賞］冷凍40日　［箱］37×30×10cm

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

焼
き
上
げ
た
美
味

し
さ
そ
の
ま
ま
で

お
召
し
上
が
り
い

た
だ
け
ま
す
。

〈石川〉ホクチン
ぶり・さけ・さわらの焼魚 6種セット
ぶり西京焼・ぶり酒粕焼・さけ西京焼・さけ酒粕焼・
さわら西京焼・さわら酒粕焼×各1
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］28×40×4cm

ぶり西京焼・ぶり酒粕焼・さけ西京焼・さけ酒粕焼・
さわら西京焼・さわら酒粕焼×各1
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］28×40×4cm

6035 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

冷凍 簡易

作
り
た
て
を
真
空
パ
ッ
ク
。

魚
惣
菜
専
門
店
の
味
を

お
届
け
い
た
し
ま
す
。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉ホクチン
魚魚日和
6種 12切セット
ぶり照焼2食入・さば味噌煮2食入・鮭塩焼2食入・赤魚幽庵焼
2食入・たらこ煮2食入・銀だら西京焼2食入×各1
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］41×30×4cm

6036 6,500円本
体 （ 7,020円）税

込

冷凍 簡易

朝食干物セット 4種 6品
I-HY
あじいしる干し（国産）・いわしみりん干し
（国産）×各2、さば塩干し（ノルウェー産）・
塩紅鮭切身（ロシア産）×各1
［賞］冷凍30日  ［箱］21×29×9cm

〈石川〉スギヨ（能登半島）
※写真はイメージです。

早8217 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5217 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

冷凍 包装なし 全包装 二重包装 朝食干物セット 4種 12品
I-HD
あじいしる干し（国産）・いわしみりん干し
（国産）・さば一汐（ノルウェー産）・塩鮭
（ロシア産）×各3　
［賞］冷凍30日　［箱］28×37×10cm

〈石川〉スギヨ（能登半島）

早8218 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

5218 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

早8214 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5214 5,400円本
体 （ 5,832円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

〈富山〉とと屋
調理済み簡単食べきりセット 8P
ぶり照ほぐし・ぶり大根・あじみぞれ煮・
さば塩こうじ焼×各2
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］19×20×8cm

早8216 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5216 5,300円本
体 （ 5,724円）税

込

冷凍 包装なし 全包装
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早期割引 マークの商品は7/6㊐までにご注文いただくと表示の割引価格にて購入いただけます。早お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。
※写真はイメージです。

〈福井〉武生製麺
直営農場産
越前そば 8食 TN-8
越前五割そば2食×4袋、
そばつゆ25g×8袋
［賞］冷蔵15日　［箱］27×38×8cm

越前五割そば2食×4袋、
そばつゆ25g×8袋
［賞］冷蔵15日　［箱］27×38×8cm
※賞味が短い商品です。※賞味が短い商品です。

早8235 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5235 4,900円本
体 （ 5,292円）税

込

建
石
農
園
里
芋

ころ煮用230ｇ・みそ汁煮物用210ｇ×各3
［賞］冷凍18ヵ月　［箱］21×27×12cm
※のしは箱の中に入っています。

〈福井〉建石農園
冷凍里芋セット２種３袋

冷凍 全包装包装なし

早8236 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

5236 5,900円本
体 （ 6,372円）税

込

※写真はイメージです。

越前ならではの太打
ちでコシのしっかり
したそばと特製つゆ
が相性ぴったりです。

越前ならではの太打
ちでコシのしっかり
したそばと特製つゆ
が相性ぴったりです。

めん（五割そば）100g・めんつゆ（ストレート）60ml×各8　
［賞］冷蔵10日　［箱］22×32×8cm
※賞味が短い商品です。

〈福井〉宗近
福井県産そば粉使用
三代目宗近 越前そばセット 8人前 M-8

全包装冷蔵遠配

早8237 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5237 4,700円本
体 （ 5,076円）税

込

武生製麺

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉西洋菓子倶楽部
ル・クプル
バウムッシュ・バウマダム（直径約12.5cm）×各1
［賞］30日　［箱］17×17×12cm

早8239 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

5239 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

全包装

肉厚で良質な福井梅をま
るごと入れたゼリーです。

〈福井〉新珠食品
金ノ梅ノ美「黄金の梅」の
まるごと生ゼリー
120g×8
［賞］31日　
［箱］20×40×5cm 全包装 二重包装簡易遠配 離島不可

お
ト
ク10%OFF

早8241 3,200円本
体 （ 3,456円）税

込

5241 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

※写真は越のルビーの
　イメージです。

〈福井〉
福井の夏紀行
マスクメロン×1（福井県産）、
金ノ梅ノ美ゼリー×3、越のルビー×2
［賞］冷蔵3１日（ゼリー）　［箱］44×31×22cm

6043 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

冷蔵遠配 簡易

指定日
お届け日の指定は
できません。

生育状況によりお届けが前後します。旬旬
お届け期間 7月初旬～7月下旬頃

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

新珠ゴールデンエッグ
贅沢茶わんむしセット 6 個
贅沢茶わんむし３個、彩茶わんむし３個
［賞］冷蔵15日
［箱］19×28×8cm

早8233 1,500円本
体 （ 1,620円）税

込

5233 1,800円本
体 （ 1,944円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装
遠配 離島不可

新登場

〈福井〉武生製麺
越前そばギフト 14食 E-14
越前そば（三割そば）2食入×4、山芋そば
（三割そば）2食入×3、そばつゆ25g×14
［賞］冷蔵10日　［箱］26×40×6cm
※賞味が短い商品です。

早8234 4,600円本
体 （ 4,968円）税

込

5234 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

冷蔵 包装なし 全包装 二重包装
遠配 離島不可

〈福井〉清水商店
越前・若狭 ふるさとの味詰合せ 
MI-43C
小鯛ささ漬70ｇ、小鯛かぶ漬70ｇ、かれい一夜干し
（小）5尾、越前そば（生）100ｇ×3食つゆ付
［賞］冷蔵7日　
［箱］34×25×9cm
※賞味が短い商品です。

6044 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷蔵 簡易 全包装
遠配 離島不可

※賞味が短い商品です。

10 食 J-10
国産越前そば1食（三割そば）・
つゆ25g×各10袋
［賞］冷蔵10日　
［箱］22×29×8cm

〈福井〉武生製麺
自家挽きそば「越前」

冷蔵 全包装包装なし 二重包装

早8238 3,780円本
体 （ 4,082円）税

込

5238 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

遠配 離島不可

〈福井〉
西洋菓子倶楽部
バウマダム4Split
14枚　
［賞］30日　［箱］19×35×7cm

早8240 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

5240 5,200円本
体 （ 5,616円）税

込

全包装

お
ト
ク15%OFF

冷蔵 全包装 二重包装包装なし
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

北
陸 

夏
の
味 

福
井

北
陸 

夏
の
味 

福
井
Fuku i

胡麻と葛を丹念に練って作り上げた香ばしい風味
となめらかさが特徴のごまどうふの詰合せです。

〈福井〉團助
永平寺御用達
團助ごまどうふ詰合せ（雲水）
白ごまどうふ・黒ごまどうふ各90g×4
（みそたれ付）　
［賞］60日　［箱］21×37×4cm 簡易

6042 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込※写真はイメージです。

簡易

早8225 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

5225 5,700円本
体 （ 6,156円）税

込

白ごまどうふ・黒ごまどうふ各90g×6
（みそたれ付）、吉祥ごまどうふ90g×3
（あずきあん付）
［賞］60日　［箱］30×47×5cm

〈福井〉團助
永平寺御用達
團助ごまどうふ詰合せ（精進） 

お
ト
ク15%OFF

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

〈福井〉
KOBORI 小堀日之出堂
水仙まんじゅう

〈福井〉
KOBORI 小堀日之出堂
水仙まんじゅう
12個×3箱　
［賞］冷凍14日　［箱］23×17×6cm
※賞味が短い商品です。 冷凍 全包装

早8227 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5227 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

※写真はイメージです。

素材の美味しさとろける、
さっぱりとしたひんやりアイス。

4,480円
早8229 3,980円本

体 （ 4,298円）税
込

5229 本
体 （ 4,838円）税

込

※写真はイメージです。

お
ト
ク10%OFF

全包装冷凍
〈福井〉ラニーチーズ
羽二重バターチーズサンド
5種アソート
チョコ・いちご・モンブラン・ピスタチオ・
餡バター×各1
［賞］冷凍60日　［箱］21×9×6cm

指定日
お届け日の指定は
できません。

無糖1000ml×3、微糖1000ml×2
［賞］12ヵ月　［箱］28×38×8cm

〈福井〉西村珈琲
ロングライフ
アイスコーヒー

お
ト
ク10%OFF全包装

早8230 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

5230 3,900円本
体 （ 4,212円）税

込

担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/

※写真は羽二重ポテトのイメージです。※写真は羽二重ポテトのイメージです。

〈福井〉メゾン・ド・レトワール
夏の極とろプリン・ゼリー 9 個セット
マンゴーの王様プリン（果肉入り）、福井UMe-Naプリン、20世
紀プリン、21世紀プリン、宇治抹茶のパンナコッタ、越のル
ビーのゼリー、福井梅と杏のゼリー、瀬戸内レモンのゼリー、蒜
山ジャージー乳のパンナコッタ 
各95ml×1
［賞］冷蔵21日　［箱］23×20×8cm
※賞味が短い商品です。

早8226 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5226 4,700円本
体 （ 5,076円）税

込

冷蔵 包装なし
遠配 離島不可

いちご・抹茶・チョコ・芋×各5
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］20×32×7cm

〈福井〉新珠食品
クリーム大福
お楽しみボックス
20個入

〈福井〉新珠食品
クリーム大福
お楽しみボックス
20個入

冷凍 簡易
遠配 離島不可

早8228 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5228 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

〈福井〉西洋菓子倶楽部
アイススティックバー 6 本
チョコレート・オレンジ・
ミルク・フルーツ杏仁・
ヨーグルト&ブルーベリー・
いちご×各1
［賞］冷凍60日　
［箱］27×17×9cm

早8231 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5231 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 包装なし

お
ト
ク10%OFF

遠配 本州・四国・九州のみ

〈福井〉西洋菓子倶楽部
バウムクーヘンと焼菓子の詰合せ 
6 個
バウマダム×1、マドレーヌプレーン・
マドレーヌチョコ各1、羽二重ポテト×3
［賞］30日　［箱］17×25×7cm

早8232 4,600円本
体 （ 4,968円）税

込

5232 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

全包装

上品な香りとコクが特徴です。無糖・
微糖の両方の味わいが楽しめます。
贈り物にオススメです！

遠配 沖縄・離島不可

坂井センター
安川　祐治※写真はイメージです。
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早期割引 マークの商品は7/6㊐までにご注文いただくと表示の割引価格にて購入いただけます。早お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。
※写真はイメージです。

〈福井〉武生製麺
直営農場産
越前そば 8食 TN-8
越前五割そば2食×4袋、
そばつゆ25g×8袋
［賞］冷蔵15日　［箱］27×38×8cm

越前五割そば2食×4袋、
そばつゆ25g×8袋
［賞］冷蔵15日　［箱］27×38×8cm
※賞味が短い商品です。※賞味が短い商品です。

早8235 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5235 4,900円本
体 （ 5,292円）税

込

建
石
農
園
里
芋

ころ煮用230ｇ・みそ汁煮物用210ｇ×各3
［賞］冷凍18ヵ月　［箱］21×27×12cm
※のしは箱の中に入っています。

〈福井〉建石農園
冷凍里芋セット２種３袋

冷凍 全包装包装なし

早8236 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

5236 5,900円本
体 （ 6,372円）税

込

※写真はイメージです。

越前ならではの太打
ちでコシのしっかり
したそばと特製つゆ
が相性ぴったりです。

越前ならではの太打
ちでコシのしっかり
したそばと特製つゆ
が相性ぴったりです。

めん（五割そば）100g・めんつゆ（ストレート）60ml×各8　
［賞］冷蔵10日　［箱］22×32×8cm
※賞味が短い商品です。

〈福井〉宗近
福井県産そば粉使用
三代目宗近 越前そばセット 8人前 M-8

全包装冷蔵遠配

早8237 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5237 4,700円本
体 （ 5,076円）税

込

武生製麺

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈福井〉西洋菓子倶楽部
ル・クプル
バウムッシュ・バウマダム（直径約12.5cm）×各1
［賞］30日　［箱］17×17×12cm

早8239 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

5239 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

全包装

肉厚で良質な福井梅をま
るごと入れたゼリーです。

〈福井〉新珠食品
金ノ梅ノ美「黄金の梅」の
まるごと生ゼリー
120g×8
［賞］31日　
［箱］20×40×5cm 全包装 二重包装簡易遠配 離島不可

お
ト
ク10%OFF

早8241 3,200円本
体 （ 3,456円）税

込

5241 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

※写真は越のルビーの
　イメージです。

〈福井〉
福井の夏紀行
マスクメロン×1（福井県産）、
金ノ梅ノ美ゼリー×3、越のルビー×2
［賞］冷蔵3１日（ゼリー）　［箱］44×31×22cm

6043 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

冷蔵遠配 簡易

指定日
お届け日の指定は
できません。

生育状況によりお届けが前後します。旬旬
お届け期間 7月初旬～7月下旬頃

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

新珠ゴールデンエッグ
贅沢茶わんむしセット 6 個
贅沢茶わんむし３個、彩茶わんむし３個
［賞］冷蔵15日
［箱］19×28×8cm

早8233 1,500円本
体 （ 1,620円）税

込

5233 1,800円本
体 （ 1,944円）税

込

冷蔵 簡易 全包装 二重包装
遠配 離島不可

新登場

〈福井〉武生製麺
越前そばギフト 14食 E-14
越前そば（三割そば）2食入×4、山芋そば
（三割そば）2食入×3、そばつゆ25g×14
［賞］冷蔵10日　［箱］26×40×6cm
※賞味が短い商品です。

早8234 4,600円本
体 （ 4,968円）税

込

5234 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

冷蔵 包装なし 全包装 二重包装
遠配 離島不可

〈福井〉清水商店
越前・若狭 ふるさとの味詰合せ 
MI-43C
小鯛ささ漬70ｇ、小鯛かぶ漬70ｇ、かれい一夜干し
（小）5尾、越前そば（生）100ｇ×3食つゆ付
［賞］冷蔵7日　
［箱］34×25×9cm
※賞味が短い商品です。

6044 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷蔵 簡易 全包装
遠配 離島不可

※賞味が短い商品です。

10 食 J-10
国産越前そば1食（三割そば）・
つゆ25g×各10袋
［賞］冷蔵10日　
［箱］22×29×8cm

〈福井〉武生製麺
自家挽きそば「越前」

冷蔵 全包装包装なし 二重包装

早8238 3,780円本
体 （ 4,082円）税

込

5238 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

遠配 離島不可

〈福井〉
西洋菓子倶楽部
バウマダム4Split
14枚　
［賞］30日　［箱］19×35×7cm

早8240 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

5240 5,200円本
体 （ 5,616円）税

込

全包装

お
ト
ク15%OFF

冷蔵 全包装 二重包装包装なし
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

北
陸 

夏
の
味 

福
井

北
陸 

夏
の
味 

福
井
Fuku i

胡麻と葛を丹念に練って作り上げた香ばしい風味
となめらかさが特徴のごまどうふの詰合せです。

〈福井〉團助
永平寺御用達
團助ごまどうふ詰合せ（雲水）
白ごまどうふ・黒ごまどうふ各90g×4
（みそたれ付）　
［賞］60日　［箱］21×37×4cm 簡易

6042 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込※写真はイメージです。

簡易

早8225 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

5225 5,700円本
体 （ 6,156円）税

込

白ごまどうふ・黒ごまどうふ各90g×6
（みそたれ付）、吉祥ごまどうふ90g×3
（あずきあん付）
［賞］60日　［箱］30×47×5cm

〈福井〉團助
永平寺御用達
團助ごまどうふ詰合せ（精進） 

お
ト
ク15%OFF

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

〈福井〉
KOBORI 小堀日之出堂
水仙まんじゅう

〈福井〉
KOBORI 小堀日之出堂
水仙まんじゅう
12個×3箱　
［賞］冷凍14日　［箱］23×17×6cm
※賞味が短い商品です。 冷凍 全包装

早8227 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5227 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

※写真はイメージです。

素材の美味しさとろける、
さっぱりとしたひんやりアイス。

4,480円
早8229 3,980円本

体 （ 4,298円）税
込

5229 本
体 （ 4,838円）税

込

※写真はイメージです。

お
ト
ク10%OFF

全包装冷凍
〈福井〉ラニーチーズ
羽二重バターチーズサンド
5種アソート
チョコ・いちご・モンブラン・ピスタチオ・
餡バター×各1
［賞］冷凍60日　［箱］21×9×6cm

指定日
お届け日の指定は
できません。

無糖1000ml×3、微糖1000ml×2
［賞］12ヵ月　［箱］28×38×8cm

〈福井〉西村珈琲
ロングライフ
アイスコーヒー

お
ト
ク10%OFF全包装

早8230 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

5230 3,900円本
体 （ 4,212円）税

込

担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/

※写真は羽二重ポテトのイメージです。※写真は羽二重ポテトのイメージです。

〈福井〉メゾン・ド・レトワール
夏の極とろプリン・ゼリー 9 個セット
マンゴーの王様プリン（果肉入り）、福井UMe-Naプリン、20世
紀プリン、21世紀プリン、宇治抹茶のパンナコッタ、越のル
ビーのゼリー、福井梅と杏のゼリー、瀬戸内レモンのゼリー、蒜
山ジャージー乳のパンナコッタ 
各95ml×1
［賞］冷蔵21日　［箱］23×20×8cm
※賞味が短い商品です。

早8226 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5226 4,700円本
体 （ 5,076円）税

込

冷蔵 包装なし
遠配 離島不可

いちご・抹茶・チョコ・芋×各5
［賞］冷凍6ヵ月　［箱］20×32×7cm

〈福井〉新珠食品
クリーム大福
お楽しみボックス
20個入

〈福井〉新珠食品
クリーム大福
お楽しみボックス
20個入

冷凍 簡易
遠配 離島不可

早8228 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5228 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

〈福井〉西洋菓子倶楽部
アイススティックバー 6 本
チョコレート・オレンジ・
ミルク・フルーツ杏仁・
ヨーグルト&ブルーベリー・
いちご×各1
［賞］冷凍60日　
［箱］27×17×9cm

早8231 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5231 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍 包装なし

お
ト
ク10%OFF

遠配 本州・四国・九州のみ

〈福井〉西洋菓子倶楽部
バウムクーヘンと焼菓子の詰合せ 
6 個
バウマダム×1、マドレーヌプレーン・
マドレーヌチョコ各1、羽二重ポテト×3
［賞］30日　［箱］17×25×7cm

早8232 4,600円本
体 （ 4,968円）税

込

5232 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

全包装

上品な香りとコクが特徴です。無糖・
微糖の両方の味わいが楽しめます。
贈り物にオススメです！

遠配 沖縄・離島不可

坂井センター
安川　祐治※写真はイメージです。
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※注文用紙には税込金額でご記入願います。 ※ギフトのご利用方法等、詳しくは 
　47ページをご覧ください。

お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

6046 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

〈石川〉ふくら屋
お吸物とスープセット１２ケ入
〈石川〉ふくら屋
お吸物とスープセット１２ケ入
湯葉入りお吸い物（兼六）・とろろ昆布入りお吸い物（北前）×各
1、豆腐入りお吸い物（白山）・焼き海苔入りお吸い物（能登）×
各2、コーンポタージュ・オニオンスープ×各2、トマトポター
ジュ・クラムチャウダー×各1
［賞］6ヵ月　［箱］23×30×4cm

湯葉入りお吸い物（兼六）・とろろ昆布入りお吸い物（北前）×各
1、豆腐入りお吸い物（白山）・焼き海苔入りお吸い物（能登）×
各2、コーンポタージュ・オニオンスープ×各2、トマトポター
ジュ・クラムチャウダー×各1
［賞］6ヵ月　［箱］23×30×4cm 全包装

〈石川〉今屋
金沢煎餅色々
14種 20袋
黒豆・ごま・ピーナッツ・かぼちゃ・
珈琲煎餅・チョコッと煎餅×各2
袋、アーモンド・小柴舟・抹茶柴舟・
かに・えび・わかめ・ごぼう・抹茶ぷ
ち×各1袋（14種20袋）
［賞］3ヵ月　［箱］25×34×12cm

黒豆・ごま・ピーナッツ・かぼちゃ・
珈琲煎餅・チョコッと煎餅×各2
袋、アーモンド・小柴舟・抹茶柴舟・
かに・えび・わかめ・ごぼう・抹茶ぷ
ち×各1袋（14種20袋）
［賞］3ヵ月　［箱］25×34×12cm

6047 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

遠配 沖縄・離島不可
全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉金澤福うさぎ
福うさぎ 5種詰合せ
五郎島金時・能登大納言・棒茶・能登産かぼちゃ・
石川県産ゆず×各4（5種計20）
［賞］30日　［箱］32×27×4cm

6048 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

6049 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

78g×8
［賞］6ヵ月
［箱］20×38×3cm

〈石川〉烏鶏庵
烏骨鶏プリン
8個入り

〈石川〉烏鶏庵
烏骨鶏プリン
8個入り

全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

五郎島金時
ミニバウムクーヘン
YJ-GOA12
15個
［賞］45日　［箱］24×27×4cm

早8248 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5248 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

お
ト
ク10%OFF
簡易 全包装 二重包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉御朱印
冷たいリトルセット
18個
リトル（白・赤・黒・抹茶×各2）、
littleりとる1箱（ちょこ・いちご・
きなこ・きゃらめる・まっちゃ×各
1）、littleりとる瀬戸内れもん1箱
（5個入）
［賞］冷蔵22日　
［箱］25×25×4cm

早8249 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

5249 3,900円本
体 （ 4,212円）税

込

冷蔵 全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉御朱印
友禅流し
（くず切りそうめん）
梅・黒糖・夏みかん・ブルーベリー×各3
［賞］冷蔵21日　［箱］30×23×4cm

早8250 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

5250 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

冷蔵 全包装

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉御朱印
能登梅しぼり 20個入り
能登梅しぼり（梅なし）×20個
［賞］3ヵ月　［箱］23×20×5cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 烏
骨
鶏
の
卵
を
使
用
し

た
カ
ス
テ
ラ
で
す
。

和菓子村上謹製の、
夏にピッタリな和菓
子を詰合せました。

大粒の北海道産小豆を、餡職人が
三日間かけて炊いたこだわりのき
んつばです。

〈石川〉烏鶏庵
烏骨鶏かすていら
2本
かすていら2号×2本
［賞］30日　
［箱］17×16×9cm

6050 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

全包装

新登場

全包装

早8251 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5251 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉村上製菓所
きんつば 10 個
きんつば×10
［賞］40日　［箱］23×17×4cm

6051 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

全包装 二重包装

〈石川〉村上製菓所
涼菓詰合せ涼菓詰合せ
わらび餅×６、わり氷×８
［賞］60日　［箱］28×24×5cm

6052 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

全包装 二重包装

お届け期間 7月1日以降
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

北
陸 

夏
の
味 

石
川

北
陸 

夏
の
味 

石
川
I sh i k awa

ハチ
カマ

早8242 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

5242 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

〈石川〉芝寿し
笹蒸し寿し 9個入
紅ずわいがに・牛しぐれ煮・
鰤照焼き×各3
［賞］冷凍9ヵ月　
［箱］24×28×6cm

温めるとホクホクの食感と爽や
かな笹の香りが堪能出来ます。
電子レンジで加熱してお召し
上がりください。

温めるとホクホクの食感と爽や
かな笹の香りが堪能出来ます。
電子レンジで加熱してお召し
上がりください。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。※写真はイメージです。

あなご、サーモン、のどぐろ、海老・玉子×各4
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］27×33×13cm

〈石川〉芝寿し
手まり寿し 16 個入

早8243 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

5243 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍遠配 全包装 二重包装簡易冷凍 簡易 全包装 二重包装遠配

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉ハチバン
8 番らーめん
6食セット
味噌・塩・醤油×各2食
［賞］3ヵ月　［箱］26×24×8cm

6045 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

包装なし 全包装 二重包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

早8247 3,900円本
体 （ 4,212円）税

込

5247 4,100円本
体 （ 4,428円）税

込

冷蔵 全包装

〈石川〉ぶどうの森
緑のぶどうのクリームサンド
〈石川〉ぶどうの森
緑のぶどうのクリームサンド
ラムレーズン・バニラレーズン・
カカオレーズン×各6
（3種計18個）
［賞］冷蔵22日
［箱］27×34×5cm

ラムレーズン・バニラレーズン・
カカオレーズン×各6
（3種計18個）
［賞］冷蔵22日
［箱］27×34×5cm

ぶどうの森の看板商品です。ぶどうの森の看板商品です。

ぶどうの森のレストランの
味わいをご家庭でも。
ぶどうの森のレストランの
味わいをご家庭でも。

石
川
の
メ
ロ
ン

石
川
の
メ
ロ
ン

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

生育状況によりお届けが前後します。旬旬
お届け期間 7月上旬～８月上旬頃

す
い
か

す
い
か

※写真はイメージです。

生育状況によりお届けが前後します。旬旬
お届け期間 7月上旬～８月上旬頃

新登場

担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/

〈石川〉ぶどうの森
オリジナルドレッシング
フレンチしょうゆ・能登の塩レモン・
加賀の味噌胡麻シーザー×各1本
（200ml）
［賞］12ヵ月　［箱］24×24×8cm

早8246 2,200円本
体 （ 2,376円）税

込

5246 2,500円本
体 （ 2,700円）税

込

お
ト
ク10%OFF全包装

湊センター
藤田　聖人

全包装 二重包装包装なし

早8244 5,600円本
体 （ 6,048円）税

込

5244 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

遠配

指定日
お届け日の指定は
できません。

〈石川〉
石川スイカ
Lサイズ1玉（化粧箱入）
［箱］25×25×26cm 全包装 二重包装包装なし

早8245 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5245 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

遠配

指定日
お届け日の指定は
できません。

〈石川〉
アールスメロン 2 玉
Lサイズ2玉
［箱］23×31×16cm

レモンなどが入った夏らしい
ドレッシングです。冷しゃぶにも
ぴったりな１品、ぜひお試しください。
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※注文用紙には税込金額でご記入願います。 ※ギフトのご利用方法等、詳しくは 
　47ページをご覧ください。

お届け日の指定は
できません。

北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

6046 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

〈石川〉ふくら屋
お吸物とスープセット１２ケ入
〈石川〉ふくら屋
お吸物とスープセット１２ケ入
湯葉入りお吸い物（兼六）・とろろ昆布入りお吸い物（北前）×各
1、豆腐入りお吸い物（白山）・焼き海苔入りお吸い物（能登）×
各2、コーンポタージュ・オニオンスープ×各2、トマトポター
ジュ・クラムチャウダー×各1
［賞］6ヵ月　［箱］23×30×4cm

湯葉入りお吸い物（兼六）・とろろ昆布入りお吸い物（北前）×各
1、豆腐入りお吸い物（白山）・焼き海苔入りお吸い物（能登）×
各2、コーンポタージュ・オニオンスープ×各2、トマトポター
ジュ・クラムチャウダー×各1
［賞］6ヵ月　［箱］23×30×4cm 全包装

〈石川〉今屋
金沢煎餅色々
14種 20袋
黒豆・ごま・ピーナッツ・かぼちゃ・
珈琲煎餅・チョコッと煎餅×各2
袋、アーモンド・小柴舟・抹茶柴舟・
かに・えび・わかめ・ごぼう・抹茶ぷ
ち×各1袋（14種20袋）
［賞］3ヵ月　［箱］25×34×12cm

黒豆・ごま・ピーナッツ・かぼちゃ・
珈琲煎餅・チョコッと煎餅×各2
袋、アーモンド・小柴舟・抹茶柴舟・
かに・えび・わかめ・ごぼう・抹茶ぷ
ち×各1袋（14種20袋）
［賞］3ヵ月　［箱］25×34×12cm

6047 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

遠配 沖縄・離島不可
全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉金澤福うさぎ
福うさぎ 5種詰合せ
五郎島金時・能登大納言・棒茶・能登産かぼちゃ・
石川県産ゆず×各4（5種計20）
［賞］30日　［箱］32×27×4cm

6048 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

6049 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

78g×8
［賞］6ヵ月
［箱］20×38×3cm

〈石川〉烏鶏庵
烏骨鶏プリン
8個入り

〈石川〉烏鶏庵
烏骨鶏プリン
8個入り

全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

五郎島金時
ミニバウムクーヘン
YJ-GOA12
15個
［賞］45日　［箱］24×27×4cm

早8248 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5248 3,400円本
体 （ 3,672円）税

込

お
ト
ク10%OFF
簡易 全包装 二重包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉御朱印
冷たいリトルセット
18個
リトル（白・赤・黒・抹茶×各2）、
littleりとる1箱（ちょこ・いちご・
きなこ・きゃらめる・まっちゃ×各
1）、littleりとる瀬戸内れもん1箱
（5個入）
［賞］冷蔵22日　
［箱］25×25×4cm

早8249 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

5249 3,900円本
体 （ 4,212円）税

込

冷蔵 全包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉御朱印
友禅流し
（くず切りそうめん）
梅・黒糖・夏みかん・ブルーベリー×各3
［賞］冷蔵21日　［箱］30×23×4cm

早8250 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

5250 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

冷蔵 全包装

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉御朱印
能登梅しぼり 20個入り
能登梅しぼり（梅なし）×20個
［賞］3ヵ月　［箱］23×20×5cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 烏
骨
鶏
の
卵
を
使
用
し

た
カ
ス
テ
ラ
で
す
。

和菓子村上謹製の、
夏にピッタリな和菓
子を詰合せました。

大粒の北海道産小豆を、餡職人が
三日間かけて炊いたこだわりのき
んつばです。

〈石川〉烏鶏庵
烏骨鶏かすていら
2本
かすていら2号×2本
［賞］30日　
［箱］17×16×9cm

6050 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

全包装

新登場

全包装

早8251 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5251 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

お
ト
ク10%OFF

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉村上製菓所
きんつば 10 個
きんつば×10
［賞］40日　［箱］23×17×4cm

6051 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

全包装 二重包装

〈石川〉村上製菓所
涼菓詰合せ涼菓詰合せ
わらび餅×６、わり氷×８
［賞］60日　［箱］28×24×5cm

6052 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

全包装 二重包装

お届け期間 7月1日以降

31

２ 

季
節
の
贈
り
物

７ 

能
登
応
援

８ 

麺・惣
菜

12 

フ
ル
ー
ツ

16 

肉・ハ
ム

24 

海
の
幸

28 

ふ
る
さ
と

34 

ア
イ
ス・ス
イ
ー
ツ

40 

飲
料・食
品

45 

ビ
ー
ル

46 

そ
の
他・注
文
方
法

［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

北
陸 

夏
の
味 

石
川

北
陸 

夏
の
味 

石
川
I sh i k awa

ハチ
カマ

早8242 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

5242 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

〈石川〉芝寿し
笹蒸し寿し 9個入
紅ずわいがに・牛しぐれ煮・
鰤照焼き×各3
［賞］冷凍9ヵ月　
［箱］24×28×6cm

温めるとホクホクの食感と爽や
かな笹の香りが堪能出来ます。
電子レンジで加熱してお召し
上がりください。

温めるとホクホクの食感と爽や
かな笹の香りが堪能出来ます。
電子レンジで加熱してお召し
上がりください。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。※写真はイメージです。

あなご、サーモン、のどぐろ、海老・玉子×各4
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］27×33×13cm

〈石川〉芝寿し
手まり寿し 16 個入

早8243 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

5243 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

冷凍遠配 全包装 二重包装簡易冷凍 簡易 全包装 二重包装遠配

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈石川〉ハチバン
8 番らーめん
6食セット
味噌・塩・醤油×各2食
［賞］3ヵ月　［箱］26×24×8cm

6045 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

包装なし 全包装 二重包装

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

早8247 3,900円本
体 （ 4,212円）税

込

5247 4,100円本
体 （ 4,428円）税

込

冷蔵 全包装

〈石川〉ぶどうの森
緑のぶどうのクリームサンド
〈石川〉ぶどうの森
緑のぶどうのクリームサンド
ラムレーズン・バニラレーズン・
カカオレーズン×各6
（3種計18個）
［賞］冷蔵22日
［箱］27×34×5cm

ラムレーズン・バニラレーズン・
カカオレーズン×各6
（3種計18個）
［賞］冷蔵22日
［箱］27×34×5cm

ぶどうの森の看板商品です。ぶどうの森の看板商品です。

ぶどうの森のレストランの
味わいをご家庭でも。
ぶどうの森のレストランの
味わいをご家庭でも。

石
川
の
メ
ロ
ン

石
川
の
メ
ロ
ン

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

生育状況によりお届けが前後します。旬旬
お届け期間 7月上旬～８月上旬頃

す
い
か

す
い
か

※写真はイメージです。

生育状況によりお届けが前後します。旬旬
お届け期間 7月上旬～８月上旬頃

新登場

担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/

〈石川〉ぶどうの森
オリジナルドレッシング
フレンチしょうゆ・能登の塩レモン・
加賀の味噌胡麻シーザー×各1本
（200ml）
［賞］12ヵ月　［箱］24×24×8cm

早8246 2,200円本
体 （ 2,376円）税

込

5246 2,500円本
体 （ 2,700円）税

込

お
ト
ク10%OFF全包装

湊センター
藤田　聖人

全包装 二重包装包装なし

早8244 5,600円本
体 （ 6,048円）税

込

5244 6,000円本
体 （ 6,480円）税

込

遠配

指定日
お届け日の指定は
できません。

〈石川〉
石川スイカ
Lサイズ1玉（化粧箱入）
［箱］25×25×26cm 全包装 二重包装包装なし

早8245 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5245 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

遠配

指定日
お届け日の指定は
できません。

〈石川〉
アールスメロン 2 玉
Lサイズ2玉
［箱］23×31×16cm

レモンなどが入った夏らしい
ドレッシングです。冷しゃぶにも
ぴったりな１品、ぜひお試しください。
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28 

ふ
る
さ
と



eフレンズからご注文いただくと、カタログでの早期割引期間終了後も、
期間中ずっと早期割引価格にてご購入いただけます。ず～っとお得！WEB割引お届け日の指定は

できません。
北海道（利尻郡・礼文郡）、東京都（伊豆諸島・小笠原諸島）、長崎県（対馬市）、
鹿児島県（大島郡・鹿児島郡・奄美市）、沖縄県（県内離島）、その他全国離島遠配指定日

色
鮮
や
か
な
食
材
を

多
数
使
用
し
て
お
り
、

目
で
も
お
楽
し
み
い

た
だ
け
ま
す
。

素材のバランスにこだわり、余韻を感
じてもらえるようにホロリと滑らかに
焼き上げました。

バニラの上品な甘さとふんわり広がるオレンジの香り！
滑らかな口どけで、つい食べ進めてしまう一品です！

担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/
担当者

\イチオシ/

強
い
コ
シ
と
モ
チ
モ
チ
の
食
感
。

強
い
コ
シ
と
モ
チ
モ
チ
の
食
感
。

つゆと細麺の詰合せです。

※写真はイメージです。

〈富山〉海津屋
氷見うどん細麺 5 本つゆセット氷見うどん細麺 5 本つゆセット
細麺200g×5本、つゆ（20ml×5袋）×2箱
［賞］12ヵ月　［箱］31×26×4cm 全包装

6057 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

定番の氷見うどんに、もっちりとした食感で
こしと粘りのある素麺をセットにしました。
定番の氷見うどんに、もっちりとした食感で
こしと粘りのある素麺をセットにしました。
〈富山〉海津屋
氷見うどん細麺・
素麺セット
細麺200g×5本、素麺180g×3本
［賞］15ヵ月　［箱］31×29×4cm

※写真はイメージです。

全包装

お
ト
ク10%OFF

早8258 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

5258 4,700円本
体 （ 5,076円）税

込

〈富山〉室屋
越中の味 
麺のしらべ MX-3
美乃氷見うどん180g・八尾のそば220g×各2、おわらよもぎ
うどん210g（70g×3）×1　［賞］24ヵ月　［箱］29×29×4cm
美乃氷見うどん180g・八尾のそば220g×各2、おわらよもぎ
うどん210g（70g×3）×1　［賞］24ヵ月　［箱］29×29×4cm 簡易

早8259 3,900円本
体 （ 4,212円）税

込

5259 4,100円本
体 （ 4,428円）税

込

〈富山〉スギタニ
四季彩 
椀種最中と昆布うどんのセット
お吸い物ゆば・お吸い物とろろ昆布・お味噌汁わかめ・お味噌
汁あおさ×各1（計4個）、昆布うどん180g×1
［賞］6ヵ月　［箱］29×16×4cm

※写真はイメージです。

〈富山〉スギタニ
四季彩 椀種最中セット
お吸い物ゆば・お吸い物とろろ昆布・お味噌汁わかめ・お味噌
汁あおさ×各3（計12個）
［賞］6ヵ月　［箱］21×30×4cm

※写真はイメージです。

〈富山〉とと屋
ぶりカマ照焼・
ぶり大根セット
ぶりカマ照焼・ぶり大根 各１６０ｇ×２
（ぶり国産）
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］19×20×8cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

脂のりが良い鰤の切身を北
陸の糀味噌・熟成粕・醸
造醤油を使用し弊社独自の
味付けで漬け込んだ鰤の
セットです。

早8263 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5263 4,400円本
体 （ 4,752円）税

込

ぶり西京漬・ぶり味噌漬・
ぶりたまり漬×各2切（ぶり国産）
［賞］冷蔵10日　
［箱］33×25×5cm
※賞味が短い商品です。

〈富山〉三和食品
ぶりづくし6切セット

冷蔵 全包装包装なし
遠配 離島不可

〈富山〉室屋
越中の味 麺のしらべMX-4
美乃氷見うどん180g・八尾のそば220g×各3、おわらよもぎ
うどん210g（70g×3）×1
［賞］24ヵ月　［箱］28×37×4cm

早8260 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5260 5,500円本
体 （ 5,940円）税

込

簡易

全包装

早8261 2,800円本
体 （ 3,024円）税

込

5261 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

全包装

早8262 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5262 4,700円本
体 （ 5,076円）税

込

全包装包装なし冷凍

早8264 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

5264 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

〈富山〉美都家
反魂旦 20個
17g×20
［賞］30日　［箱］22×18×4cm

6058 1,900円本
体 （ 2,052円）税

込

全包装

新登場

アンティム
ナチュール チーズケーキ
チーズケーキ（約7×17×4cm）×1
［賞］冷凍3ヵ月　
［箱］10×18×6cm 6059 4,500円本

体 （ 4,860円）税
込

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

指定日
お届け日の指定は
できません。

富山センター
新村　結

※写真はイメージです。※写真はイメージです。
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［賞］…賞味期限・消費期限　［箱］…商品の箱サイズ オリジナル包装紙で
完全包装してお届け。

包装はありません。箱･発泡に直接
宅配伝票を貼付してお届けします。

簡易包装で
お届け。簡易 全包装 完全包装の対応は

できません。全包装包装なし 二重包装の対応はできません。
直接宅配伝票が貼付される場合があります。二重包装

北
陸 

夏
の
味 

富
山

北
陸 

夏
の
味 

富
山
Toyama

6053 5,900円本
体 （ 6,372円）税

込

冷凍 包装なし 全包装

〈富山〉牛勝
氷見牛ハンバーグ 5 個
200g×5
［賞］冷凍12ヵ月　
［箱］27×20×5cm

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈富山〉新湊かまぼこ 
かまぼこ5本入り
越中巻赤巻、越中巻昆布巻、越乃春日（焼
き）、越乃時雨（しぐれ）、越乃淡雪（やわらか）
［賞］冷蔵45日　 ［箱］15×39×7cm

全包装 二重包装冷蔵

6054 3,600円本
体 （ 3,888円）税

込

遠配 離島不可

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

なんとあらびきソーセージ（プレーン・バジル・ブラック
ペッパー・玉葱入りピリ辛・玉葱入り）各100g
［賞］冷蔵40日　［箱］22×28×6cm
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、
ソルビン酸K使用

〈富山〉なんとポーク
なんとポークソーセージ
詰合せ 5種

早8252 4,000円本
体 （ 4,320円）税

込

5252 4,300円本
体 （ 4,644円）税

込

冷蔵 簡易遠配

なんとあらびきソーセージ（プレーン・バジル・ブラック
ペッパー・玉葱入りピリ辛・玉葱入り）各100g、ベリーハ
ムブロック250g　
［賞］冷蔵20日　［箱］22×28×8cm　
リン酸塩（Na）、亜硝酸Na、
ソルビン酸K使用

〈富山〉なんとポーク
なんとポークソーセージと
ベリーハムの詰合せ 6種

冷蔵 簡易

早8253 5,000円本
体 （ 5,400円）税

込

5253 5,300円本
体 （ 5,724円）税

込

遠配

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

スッキリと清涼感あ
る大根寿しです。

〈富山〉三和食品
大根寿し3種詰合せ
ぶり大根寿し・さば大根寿し・
ます大根寿し各180g×1
［賞］冷蔵10日　［箱］31×18×5cm
※賞味が短い商品です。 全包装冷蔵 包装なし

早8254 3,500円本
体 （ 3,780円）税

込

5254 3,800円本
体 （ 4,104円）税

込

遠配 離島不可

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

かじき145g、鯛・甘えび各90g×1
［賞］冷凍3ヵ月　［箱］25×22×7cm

〈富山〉鈴香食品
昆布〆3種

※写真はにしん一尾昆布巻です。
※写真はイメージです。※写真はイメージです。

〈富山〉三和食品
北陸の味・昆布巻詰合 ７種
たらの甘露煮・たら子煮・たら子昆布煮
各150g、にしん昆布巻・さけ昆布巻・た
らこ昆布巻各85g、にしん一尾昆布巻
（2本入り）170g×1　
［賞］冷蔵60日　［箱］25×34×6cm 冷蔵 全包装包装なし

遠配 離島不可

早8255 4,200円本
体 （ 4,536円）税

込

5255 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

冷凍 簡易

早8256 4,500円本
体 （ 4,860円）税

込

5256 4,800円本
体 （ 5,184円）税

込

〈富山〉昔亭
ますの寿し二段ますの寿し二段
1段×2　
［賞］冷蔵3日（製造日当日発送）　
［箱］28×24×7cm
※賞味が短い商品です。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 ●
賞
味
が
た
い
へ
ん
短
い
商
品
の
た
め
、

　受
取
可
能
な
お
届
け
日
を
必
ず
ご
指

　定
く
だ
さ
い
。

　時
間
指
定
は
で
き
ま
せ
ん
。

ま
す
の
寿
し
注
意
事
項

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

北海道産サクラマスを
使用した、片手で食べ
られるおにぎりサイズ
の鱒乃寿しです。

北海道産サクラマスを
使用した、片手で食べ
られるおにぎりサイズ
の鱒乃寿しです。

〈富山〉庄右衛門 元祖関野屋
冷凍鱒乃寿し ひとひら 冷凍 包装なし 全包装 二重包装

6055 5,400円本
体 （ 5,832円）税

込［賞］冷凍60日　［箱］15×17×6cm
6 個

冷凍 包装なし 全包装 二重包装

6056 6,800円本
体 （ 7,344円）税

込

9個
［賞］冷凍60日　［箱］15×25×6cm

早8257 3,000円本
体 （ 3,240円）税

込

5257 3,300円本
体 （ 3,564円）税

込

遠配 本州（青森除く）・四国のみ（離島不可）
冷蔵 包装なし 全包装 二重包装
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